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LA GAMMA CD
In  considerazione delle
condizioni di lavoro

estremamente gravose cui si

trova a lavorare un
compressore per anidride
carbonica in ciclo

transcritico, & stato deciso di
sviluppare una piattaforma
di macchina completamente
nuova invece di sfruttare e
modificare il design di un
compressore esistente. La

progettazione di  questi
compressori e stata
effettuata tramite i piu

moderni elementi di calcolo
come metodi agli elementi
finiti e modellazione solida.
Particolare attenzione ¢ stata
posta ai fenomeni di
scambio termico tra la parte
di alta e bassa pressione del
compressore; cid ha portato
alladozione di un design
innovativo che ofttimizza
I'efficienza della macchina.
Inoltre, per coprire le
esigenze impiantistiche
imposte dal mercato, le
pressioni di progetto sono
estremamente elevate:

* PSs = 100 bar
* PS =150 bar

Di seguito la nomenclatura
dei compressori:

CD RANGE

Considering the operating
conditions of a
transcritical Cco,

compressor, it has been

decided to develop a
completely new
compressor platform,

without trying to modify a
standard HFCs
compressor. The design
has been developed using
the most modern solid
modellation codes, like,
for instance, FEM analysis.
Particular attention has
been given to heat
transfert phenomena
between compressor HP
and LP side. This led to
the introduction of an

innovative compressor
design  which  permits
extremely  high  COP
values.

Furthermore, to cope with
the very challanging
market requests, high
desing pressure values
have been choosen, e.g.:

* PSs = 100 bar
* PS =150 bar

Here follows compressors
designation type:

LA GAMME CD

En considération des
conditions de travail
extrémement lourdes
auxquelles est soumis un
compresseur pour CO, en
cycle transcritique, nous avons
décidé de concevoir une
plateforme de machine
complétement nouvelle au
lieu de modifier le design d'un
compresseur  existant. La
conception de ces
compresseurs a été effectuée
utilisant les éléments de calcul
les plus avancés, tels que la
méthode des éléments finis et
la modélisation
tridimensionnelle.
Notamment, une grande
attention a été consacrée aux
phénomeénes d'échange
thermique entre la partie de
haute et de basse pression du
compresseur ; cela nous a fait
choisir un design novateur,
optimisant ['efficacité de la
machine.

De plus, pour respecter les
caractéristiques de
l'installation que le marché
impose, les pressions prévues
par le projet sont tres élevées :

* PSs = 100 bar

* PS =150 bar

Vous trouvez ci-dessous la
nomenclature des
compresseurs :

CD

(25)

4

3500

Serie

Series

1

HP * 100

Serie

Serie

Solo doppio stadio

Two stage only

Deux étages seulement

Nur Zweistufige

DIE CD-BAUREIHE

Angesichts der extrem harten
Einsatzbedingungen,  denen
ein Verichter

bei trasnkritischen CO,-
Bedingungen ausgesetzt st
hat man entschieden, eine

vollig neue
Verdichterplattform zu
entwickeln und nicht die

Standard HFC-Verdichter zu
modifizieren. Die Konstruktion
dieser  Verdichter erfolgte
unter Verwendung der
modernsten Methoden, wie
z.B. von Finite-Elemente-
Methodik.

Besonderes Augenmerk wurde
auf das Phanomen des
Warmeaustausches zwischen
dem Hoch-und Niederdruck
des Verdichters gelegt, was zu
einem innovativen  Design
gefuhrt hat, welches auch die
Effizienz der Maschine
optimiert.

Daruber hinaus wurden sehr
hohe Drucklagen verwirklicht,
um den sehr
hohen Systemanforderungen
zu genugen:

* PSs =100 bar
* PS =150 bar

Im Folgenden ist die
Nomenklatursystematik  der
Verdichter aufgefuhrt:

H Alta temperatura di evaporazione
Media temperatura di evaporazione

B Bassatemperatura di evaporazione

I

High evaporating temperature
Medium evaporating temperature

B Low evaporating temperature

H Haute température d”évaporation
Moyenne température d " évaporation

B Basse température d”évaporation

H Hohe Verdampfungstemperatur
M Mittlere Verdampfungstemperatur

B Niedrige Verdampfungstemperatur
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE

Aspirazione Scarico
Serie Modello Cilindri Vglume >post. SuFtign Discharge Peso nétto Cérica olio
Range Model Cylinders Displacement RPM ASpIratIOh Refoulemerjt Nerelght Qil chargg
cerie Modale Cylindres "Volume bal. HP ® 50 Hz Saugventil Druckventil Poids n?t Ch__a'%e huile

cerie Typ Zylinder For3dervo|umen socket butt socket butt Nettogewicht Olfullung

[m*/h] @ 50 Hz welding | welding | welding | welding tkel kel

[mm] [mm] [mm] [mm]

CD 150M 2 1,12 1,5 1450 10 14 10 14 71 1.3

CD 180H 2 1,12 1,8 1450 10 14 10 14 72 13

CD 180M 2 1,46 1,8 1450 10 14 10 14 73 1.3

CD 300H 2 1,46 3,0 1450 10 14 10 14 73 13

D200 CD 300M 2 1,88 3,0 1450 10 14 10 14 73 1.3

CD 350H 2 1,88 35 1450 10 14 10 14 76 13

CD 350M 2 2,39 3.5 1450 10 14 10 14 76 1.3

CD 360H 2 2,39 38 1450 10 14 10 14 78 1.3

CD 360M 2 3,00 3,6 1450 10 14 10 14 77 1.3

CD 380H 2 3,00 3,8 1450 10 14 10 14 77 13

CD 700H 2 4,34 7,0 1450 22 28 16 20 135 2,5

CD 700M 2 4,74 7,0 1450 22 28 16 20 135 2,5

CD 750H 2 4,74 7.5 1450 22 28 16 20 139 2,5

CD 750M 2 5,61 7.5 1450 22 28 16 20 139 2,5

CD 1000H 2 5,61 10 1450 22 28 16 20 145 2,5

CD 750B 2 6,92 7.5 1450 22 28 16 20 139 2,5

CD 1000M 2 6,92 10 1450 22 28 16 20 145 2,5

D300 CD 1200H 2 6,92 12 1450 22 28 16 20 146 2,5

CD 800B 2 8,92 7.5 1450 22 28 16 20 138 2,5

CD 1100M 2 8,92 10 1450 22 28 16 20 144 2,5

CD 1300H 2 8,92 12 1450 22 28 16 20 148 2,5

CD 1300M 2 10,12 12 1450 22 28 16 20 148 2,5

CD 1500H 2 10,12 15 1450 22 28 16 20 146 2,5

CD 1000B 2 11,62 10 1450 22 28 16 20 145 2,5

CD 1400M 2 11,62 15 1450 22 28 16 20 146 2,5

CD 1900H 2 11,62 20 1450 22 28 16 20 147 2,5

CD 1200M 4 9,48 12 1450 22 28 22 28 164 2,5

CD 1400H 4 9,48 15 1450 22 28 22 28 164 2,5

CD 1500M 4 11,69 15 1450 22 28 22 28 164 2,5

CD 2000H 4 11,69 20 1450 22 28 22 28 164 2,5

CD 1200B 4 13,84 12 1450 22 28 22 28 164 2,5

CD 2000M 4 13,84 20 1450 22 28 22 28 164 2,5

CD 2400H 4 13,84 25 1450 22 28 22 28 168 2,5

CD 1500B 4 15,72 15 1450 22 28 22 28 164 2,5

CD 2500H 4 15,72 25 1450 22 28 22 28 168 2,5

CD 2500M 4 17,84 25 1450 22 28 22 28 172 2,5

CD400 CD 3000H 4 17,84 30 1450 22 28 22 28 178 2,5

CD 2000B 4 20,25 20 1450 22 28 22 28 168 2,5

CD 3000M 4 20,25 30 1450 22 28 22 28 178 2,5

CD 3400H 4 20,25 35 1450 22 28 22 28 187 2,5

CD 2500B 4 23,25 25 1450 22 28 22 28 172 2,5

CD 3500H 4 23,25 35 1450 22 28 22 28 187 2,5

CD 3000B 4 26,57 30 1450 22 28 22 28 178 2,5

CD 3500M 4 26,57 35 1450 22 28 22 28 187 2,5

CD 4000H 4 26,57 40 1450 22 28 22 28 199 2,5

CD 3500B 4 30,23 40 1450 28 35 22 28 199 2,5

CD 5000M 4 30,23 50 1450 28 35 22 28 202 2,5
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Max corrente di funzionamento / Max operating current Corrente a rotore bloccato / Locked rotor current
Max intensité de fonctionnement / Max Betriebsstrom Courant a rotor bloqué / Anlaufstrom
_ V/ph/Hz V/ph/Hz
| e A "
serie | modkle 123 23 [8 |8 [38 |8 [8 |g [s3g|ss |88 [8 |g [8g |8 |8 |8 |38
codloo>lo<]|lo>]|lcoZlo2| o2 |lo2|lvwolood]loco>]laoQ]| o> oogoggggg 99
se|987|8 g |gge|s |5 S |H|SR S |8 |§ [FEE|SE|8E( 2|88
88 183 |8 |8 |83 [§ |8 [& |SE[R& |83 |8 |8 |8 [§ |8 [8 |&B
CD 150M 5,9 3,4 71 4,1 - - - - 2,7 27,0 155 | 325 | 187 - - - - 12,4
CD 180H 7.6 4,4 9,1 53 - - - - 35 35,0 20,0 | 41,5 | 240 - - - - 16,0
CD 180M 7.6 44 9,1 53 - - - - 35 35,0 200 | 415 | 240 - - - - 16,0
CD 300H 10,4 6,0 125 | 7.2 - - - - 48 42,0 24,5 51 29,5 - - - - 19,6
CD 300M 10,4 6,0 125 | 7.2 - - - - 48 42,0 24,5 51 29,5 - - - - 196
CD200
CD 350H 12,6 7.3 151 | 87 - - - - 58 55 32,0 66 | 385 - - - - 25,5
CD 350M 12,6 73 151 | 87 - - - - 58 55 32,0 66 | 385 - - - - 25,5
CD 360H 16,2 9,4 194 | 11,2 - - - - 75 76 435 91 52 - - - - 35,0
CD 360M 12,9 7.5 155 | 89 - - - - 6,0 59 34,0 71 41,0 - - - - 27,0
CD 380H 16,2 9,4 194 | 11,2 - - - - 75 76 435 91 52 - - - - 35,0
CD 700H 26,0 150 | 310 | 180 | 150 | 260 | 310 | 180 | 120 144 83 172 | 100 83 144 | 172 | 100 66
CD 700M 26,0 150 | 310 | 180 | 150 | 260 | 310 | 180 | 120 144 83 172 | 100 83 144 | 172 | 100 66
CD 750H 34,5 200 | 41,5 | 240 | 200 | 345 | 415 | 240 | 160 181 105 217 | 126 105 181 | 217 | 126 84
CD 750M 34,5 200 | 41,5 | 240 | 200 | 345 | 415 | 240 | 160 181 105 217 | 126 105 181 | 217 | 126 84
CD 1000H 415 24,0 50 | 290 | 240 | 415 | 50 | 290 | 192 188 109 226 | 130 109 188 | 226 | 130 87
CD 7508 34,5 200 | 41,5 | 240 | 200 | 345 | 415 | 240 | 160 181 105 217 | 126 105 181 | 217 | 126 84
cp1000M | 41,5 24,0 50 | 290 | 240 | 15| 50 | 290 | 192 188 109 226 | 130 109 188 | 226 | 130 87
0300 CD1200H | 485 28,0 58 | 335 | 280 | 485 | 58 | 335 [ 225 233 135 280 | 162 135 233 | 280 | 162 | 108
? CD 800B 34,5 200 | 415 | 240 | 200 | 345 | 415 | 240 | 160 181 105 217 | 126 105 181 | 217 | 126 84
cD1100M | 41,5 24,0 50 | 290 | 240 | 415 | 50 | 290 | 192 188 109 226 | 130 109 188 | 226 | 130 87
CD 1300H 485 28,0 58 | 335 | 280 | 485 | 58 | 335 | 225 233 135 280 | 162 135 233 | 280 | 162 | 108
CD1300M | 485 28,0 58 | 335 | 280 | 485 | 58 | 335 [ 225 233 135 280 | 162 135 233 | 280 | 162 | 108
CD 1500H 59 34,0 71 410 | 340 59 7 410 | 27,0 295 171 354 | 205 171 295 | 354 | 205 | 136
CD1000B | 415 24,0 50 | 290 | 240 | 415 | 50 | 290 | 192 188 109 226 | 130 109 188 | 226 | 130 87
CD 1400M 59 34,0 71 410 | 340 59 7 410 | 27,0 295 171 354 | 205 171 295 | 354 | 205 | 136
CD 1900H 66 38,0 79 | 455 | 380 66 79 | 455 | 305 | 306 177 367 | 212 177 306 | 367 | 212 | 142
CD1200M | 485 28,0 58 | 335 | 280 | 485 | 58 | 335 | 225 233 135 280 | 162 135 233 | 280 | 162 | 108
CD 1400H 59 34,0 71 410 | 340 59 71 41,0 | 270 | 295 171 354 | 205 171 295 | 354 | 205 | 136
CD 1500M 59 34,0 71 410 | 340 59 7 410 | 27,0 295 171 354 | 205 171 295 | 354 | 205 | 136
CD 2000H 66 38,0 79 | 455 | 380 66 79 | 455 | 305 | 306 177 367 | 212 177 306 | 367 | 212 | 142
CD 12008 48,5 28,0 58 | 335 | 280 | 485 | 58 | 335 | 225 233 135 280 | 162 135 233 | 280 | 162 | 108
CD 2000M 66 38,0 79 | 455 | 380 66 79 | 455 | 305 | 306 177 367 | 212 177 306 | 367 | 212 | 142
CD 2400H 78 45,0 93 54 45,0 78 93 54 | 360 351 203 a1 | 244 203 351 | 421 | 244 | 162
CD 15008 59 34,0 71 410 | 340 59 71 410 | 270 | 295 171 354 | 205 171 295 | 354 | 205 | 136
CD 2500H 78 45,0 93 54 45,0 78 93 54 | 360 351 203 a1 | 244 203 351 | 421 | 244 | 162
CD 2500M 78 45,0 93 54 45,0 78 93 54 | 360 | 351 203 421 | 244 203 351 | 421 | 244 | 162
CD400 | CD 3000H 97 56 116 67 56 97 116 67 | 450 | 424 245 509 | 294 245 424 | 509 | 294 | 19
CD 20008 66 38,0 79 | 455 | 380 66 79 | 455 | 305 [ 306 177 367 | 212 177 306 | 367 | 212 | 142
CD 3000M 97 56 116 67 56 97 116 67 | 450 | 424 245 509 | 294 245 424 | 509 | 294 | 19
CD 3400H 130 75 156 90 75 130 | 156 90 60 450 260 540 | 312 260 450 | 540 | 312 | 208
CD 25008 78 45,0 93 54 45,0 78 93 54 | 360 351 203 421 | 244 203 351 | 421 | 244 | 162
CD 3500H 130 75 156 20 75 130 | 156 90 60 450 260 540 | 312 260 450 | 540 | 312 | 208
CD 30008 97 56 116 67 56 97 116 67 | 450 | 424 245 509 | 294 245 424 | 509 | 294 | 19
CD 3500M 130 75 156 90 75 130 | 156 90 60 450 260 540 | 312 260 450 | 540 | 312 | 208
CD 4000H 139 80 166 9% 80 139 | 166 9% 64 502 290 602 | 348 290 502 | 602 | 348 | 232
CD 35008 130 75 156 90 75 130 | 156 90 60 450 260 540 | 312 260 450 | 540 | 312 | 208
CD 5000M 161 93 193 | 112 93 161 | 193 | 112 74 559 323 671 | 388 323 559 | 671 | 388 | 258

Versione motore standard in grassetto / Standard motor version in bold / Version du moteur standard en gras / Standard motor version in Fett

* Valore per collegamento diretto / Value for direct connection / Valeur pour connexion directe / Wert fur den direkten Anschluss.

5
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LIMITI D’APPLICAZIONE / APPLICATION LIMITS / CHAMPS D'APPLICATION / EINSATZGRENZEN

o Volume Spost. Aspirazione Scarico
Serie Modello Cl!mdn Displacement Suction Discharge Peso netto Carica olio
N \odel Cylinders Volume bal. RPM Aspiration Refoulement Net weight Oil charge
Sae’:ig: Moodéeie Czylllht‘;ijres Férdervolumen HP ©50 Ha Saugventil Druckventil Poids net Charge huile
Inaer . .
Serie Typ y [m*h] @ 50 Hz socket butt socket butt Nettogewicht Olféillung
welding | welding | welding | welding [kel [kel
LP + HP LP + HP [mm] [mm] [mm] [mm]
CD25300 241 1,45 +0,57 30 1450 10 14 10 14 75 13
€D25200 | CD25350 2+1 1,82 +0,57 35 1450 10 14 10 14 78 1,3
CD25360 2+1 236+073 38 1450 10 14 10 14 80 13
€D251200 2+2 599 +5,06 12 1450 22 28 22 28 135 25
CD251500 2+2 7.71+5,06 15 1450 22 28 22 28 167 2,5
Coasan | CD252000 2+2 8,92+585 20 1450 22 28 22 28 171 25
CD252500 2+2 11,65 + 6,92 25 1450 22 28 22 28 175 25
CD253000 2+2 13,22+7,86 30 1450 22 28 22 28 182 2,5
CD253500 2+2 15,11 + 8,98 35 1450 22 28 22 28 191 2,5
Max corrente di funzionamento / Max operating current Corrente a rotore bloccato / Locked rotor current
P g
Max intensité de fonctionnement / Max Betriebsstrom Courant a rotor bloqué / Anlaufstrom
V/ph/Hz V/ph/Hz
Serie Modello
Range Model [Al [Al
Serie Moddle 133 |33 |83 8 |88 |8 8 8 23|38 838 |8 8 |38 |83 8 8 83
Serie W lses |ee |s I EE E Y Y R B R o |pox]|ox [ox |ox o
sodlsgs>|g<|s>|sg3|s3|s3|s3|egles<les>|s<|s> e &2 &g &[S ¢|xgs
IR |§% |& g |§%2|d2 |2 |32 88|13 |FF |& § ¥ c|3E(RT|SE[(SS
S | | S oo |e & o woleow a2 | s lee e & o b S
N © 0 < o © < N o © ~ o N © @ < o © 0 < N o © ~ o
N N o < N (3] o < N N (3] < N N o < N (3] o < N N [32) <
CD2S300 10,4 6,0 12,5 7,2 4,8 42,0 24,5 51 29,5 19,6
CD2S200 CD2S350 12,6 73 151 87 58 55 32,0 66 38,5 25,5
CD2S360 12,9 75 15,5 89 6,0 59 34,0 71 41,0 27,0
CD2S1200 48 28,0 58 335 28,0 48 58 335 22,5 233 135 280 162 135 233 280 162 108
CD2S1500 59 34,0 71 41,0 34,0 59 71 41,0 27,0 295 171 354 205 171 295 354 205 136
CD25400 CD252000 66 38,0 79 45,5 38,0 66 79 45,5 30,5 306 177 367 212 177 306 367 212 142
CD252500 78 45,0 93 54 45,0 78 93 54 36,0 351 203 421 244 203 351 421 244 162
CD253000 97 56 116 67 56 97 116 67 45,0 424 245 509 294 245 424 509 294 196
CD2S3500 130 75 156 90 75 130 156 90 60 450 260 540 312 260 450 540 312 208
Note per modelli CD2S (doppio stadio):
CD_2S (R744_COZ] Necessaria interrefrigerazione esterna fra mandata
130 1° stadio e aspirazione 2° stadio.
20 Le dimensioni delle connessioni relative alla
120 - pressione intermedia, sono riportate nelle
dimensioni dingombro.
110
g Notes for CD2S model (two stage):
a5 | . .
o 2 100 External intercooling necessary between 1st stage
o . .
2 90 discharge and 2nd stage suction.
(o]
g T . .
£ = The size of the connections related to the
88= 80 _|CRITICAL intermediate pressure, are shown in the overall
sg2 PRESSUR dimensions.
- AR S
T — Py z
= 70 Notes pour les modéles CD2S (deux étages):
ES
5s 60 Intercooling externe nécessaire entre le refoulement
o = ' : : >
5% - de 1¢" stade et I'aspiration de 2éme stade.
§ 0
g 50 Les dimensions des connexions relatives a la
e pression intermédiaire, sont indiquées dans les
40 dimensions d'encombrement.
30 ‘ ‘ ‘ Aufzeichnungen fiir CD2S Modell (zweistufig):
55 50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10 Externe Kuhlung notwendig zwischen die Druck der
o o
Temperatura evaporazione / Evaporation temperature 1° Stufe und Saug der 2° Stufe.
Temperature d'évaporation / Verdampfungstemperatur Die GroRe der Verbindungen im Zusammenhang
°C . . ¢ .
rel mit dem mittleren Druck, sind in den Abmessungen

dargestellt.
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150 CD-B (R744_C02)
140
130
120
¢ 110
€2 100
28 g0 Per individuare gli esatti limiti di
s T . . .o
£3 80 funzionamento di ogni singolo modello
5gF riferirsi al software di selezione Dorin
3 é S LCRITICALBRESSUBE. ... L. fecccdieccc e o b i
2 Diagrammi di applicazione dei
£ 60 e compressori validi per surriscaldamenti
3 é 50 // in aspirazione non superiori a 10K
g & 40 A B Per le prestazioni dei modelli CD-2S
30 — vedere software di selezione Dorin
—
20 Per le prestazioni dei modelli CD-B
10 vedere pagina 9
55 50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10 -5 O 5 10 15 20 Per le prestazioni dei modelli CD-M e CD-
Temperatura evaporazione / Evaporation temperature H vedere pagine 10+19
Temperature d'évaporation / Verdampfungstemperatur
rel
In order to define the exact operating
limits for each model, refer to Dorin
selection software
CD-M (R744_C02) . .
150 Compressors application envelopes valid
140 for superheat values lower than 10K
130 For the performance of the CD-2S
120 models see Dorin selection software
o 110 For the performance of the CD-B models
E 100 » see page 9
%E 90 / For the performance of the CD-M and
22 g0 ,/ CD-H models see pages 10 to 19
- SN 1T S U S S IS S —
g é 70 / M Afin de définir les limites d'utilisation
£3 60 7/ exacte de chaque modéle, voir le
H g 50 software de sélection Dorin
g £ 40 Limites d'application des compresseurs
30 // valable pour valeurs de surchauffe
20 — inférieures & 10K
10 Pour les données de puissance des
55 éO £‘15 £‘10 ?‘;5 30 25 20 15 10 5 6 Li') 1‘0 1‘5 20 modeles CD-25, voir le software de
Temperatura evaporazione / Evaporation temperature se|ECt|0n DOrln
Temperature d'evaporauon/[L’\::Trdampfungstemperalur Pour IeS données de puissance des

modeles CD-B, voir page 9

Pour les données de puissance des
modéles CD-M et CD-H, voir pages de 10

150 CD-H (R744_C02) 319

140

130 / Die Festlegung der genauen Grenzen des

/ Betriebsbereichs fur jedes Modell finden

120 / Sie in der Dorin Software-Auswahl
s, 110 / Einsatzgrenzdiagramm der Verdichter far
g€= 100 / Uberhitzung von weniger als 10K
g’% 90 / H Fir die Leistungswerte der Modelle CD-
N ) 2S, siehe in der Dorin Software-Auswahl
SEE e LCRITICALPRESSURE. ...l fccer e e b fren b
g3 10 Fur die Leistungswerte der Modelle CD-B,
Es 60 siehe Seite 9
S g l/ .. . .
gy 50 e Fur die Leistungswerte der Modelle CD-M
38 40 " und CD-H, siehe Seiten 10 bis 19
&

20
10 T T T T T T
55 50 -45 -40 35 30 25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
Temperatura evaporazione / Evaporation temperature
Temperature d'évaporation / Verdampfungstemperatur
el
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MT  Protezione motore REL Modulo elettronico protezione motore CH Resistenza carter
Motor protection Motor protection electronic module Crankcase heater
Protection du moteur Module électronique protection moteur Résistance carter
Motorschutz Motorschutzmodul Olsumpfheizung
ODPS Pressostato differenziale olio elettronico SALL Sensore livello olio spia visiva FL  Lubrificazione tramite pompa olio
Oil differential pressure switch Qil level sensor at sight glass Oil pump forced lubrication
Pressostat différentiel huile électronique Capteur niveau d'huile sur verre de visée Lubrification avec pompe a huile
Oldifferenzdruckschalter elektronisch Olniveausensor am Schauglaas Olpumpenschmierung
LPSV-HPSV  Valvola sicurezza LP e HP
LP and HP pressure relief valve
Soupapes de sécurité pour LP et HP
Sicherheitsventil LP und HP
Serie Modello
Range Model MT REL oDPS cH SALL FL LPSV-HPSV
Serie Modéle
Serie Typ
CD 150M TK B - B B - A
CD 180H TK B - B B - A
CD 180M TK B - B B - A
CD 300H TK B - B B - A
CD 300M TK B - B B - A
€D 200 CD 350H TK B - B B - A
CD 350M TK B - B B - A
CD 360H TK B - B B - A
CD 360M TK B - B B - A
CD 380H TK B - B B - A
CD 700H TE A - B B - A
CD 700M TE A - B B - A
CD 750H TE A - B B - A
CD 750M TE A - B B - A
CD 1000H TE A - B B - A
CD 750B TE A B B B B * A
CD 1000M TE A B B B B* A
CD 1200H TE A B B B B * A
€D 300 CD 800B TE A A B B A A
CD 1100M TE A A B B A A
CD 1300H TE A A B B A A
CD 1300M TE A A B B A A
CD 1500H TE A A B B A A
CD 1000B TE A A B B A A
CD 1400M TE A A B B A A
CD 1900H TE A A B B A A
CD 1200M TE A - B B - A
CD 1400H TE A - B B - A
CD 1500M TE A B B B B * A
CD 2000H TE A B B B B A
CD 1200B TE A B B B B * A
CD 2000M TE A B B B B A
CD 2400H TE A B B B B* A
CD 15008 TE A B B B B * A
CD 2500H TE A B B B B* A
CD 2500M TE A A B B A A
CD 400 CD 3000H TE A A B B A A
CD 2000B TE A A B B A A
CD 3000M TE A A B B A A
CD 3400H TE A A B B A A
CD 25008 TE A A B B A A
CD 3500H TE A A B B A A
CD 3000B TE A A B B A A
CD 3500M TE A A B B A A
CD 4000H TE A A B B A A
CD 35008 TE A A B B A A
CD 5000M TE A A B B A A
CD2S300 TK B - B B - A
CD25200 CD2S350 TK B - B B = A
CD25360 TK B - B B - A
CD251500 TE A A B B A A
CD252000 TE A A B B A A
CD25400 CD2S2500 TE A A B B A A
CD2S3000 TE A A B B A A
CD2S3500 TE A A B B A A

A Accessori di normale fornitura / Standard supply / Accessoires livrés normalement / Zubehdrteile fur Standardauslieferung

B Accessori su richiesta / Optional accessories / Accessoires sur demande / Zubehorteile auf Wunsch

TK Termik

TE PTC

* Vedere nota alle dimensioni dingombro / Please see note in the overall dimensions / S'il vous plait voir la note de
I'encombrements / Bitte siehe Hinweis in den Abmessungen
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Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
Serie Modello Ope.rafting c'on.d.itior.ls Q Refrigerating ca;.);flcity P ) Power input )
Range Model Conditions d'utilisation wj Puissance frigorifique kW] Puissance absorbée —————
seri Modal Betriebsbedingungen Kalteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serle Typ Te Tgcout pe Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
I°c] rcl | bar +0 [ +5 ] o | 5 [ 0] a5 ] 20 ] 25 ] 30 ] 35 [ -40
o — 349 1 24810 | 20660 | 16980 | 13770 | 11060 | 8840 [c D - B ]
> 1P 2,88 | 324 | 348 | 3,62 | 3,67 | 3,65
3 ~ 39.7) 1R 23040 | 19130 | 15650 | 12640 | 10080 | 8000
TP 361 | 3,88 | 405 | 412 | 410 | 4,02
Q 21230 | 17550 | 14300 | 11480 | 9090 | 7150
CD7508 | 10 - 5.0 15 432 | 451 | 4,59 | 458 | 4,50 | 4,36
o ~ 509 12 19340 | 15920 | 12900 | 10280 | 8080 | 6290 ]
= 1P 5,0 510 | 510 | 501 | 4,86 | 4,66 = Funzionamento a
20 — 57.3) 12 17340 | 14210 | 11440 | 9050 | 7040 50 Hz
I 566 | 566 | 557 | 540 | 517
o — 349 3;75;0 26560 21920 17840 143%0 11530 = Per
= 1P 7 419 | 45 472 | 438 4,78 :
5 — 39.7) 12 29610 | 24660 | 20250 | 16410 | 13140 | 10450 funzloname_ntp a
) Tp 467 | 504 | 527 | 537 | 537 | 528 |60 Hz, moltiplicare
Q 27350 | 22690 | 18550 | 14940 | 11870 | 9360 aresaper 1,18
CD300 | cbsoos 10 - @50 Tp 561 | 587 | 599 | 600 | 59 | 573 P o
15 — 509 |12 24980 | 20640 | 16780 | 13420 | 10570 | 8240 = Le prestazioni si
! P 6,51 6,66 6,67 6,57 6,39 6,12 basano sulla
_ Q 22460 | 18470 | 14920 | 11830 | 9220
20 57.3) Tp 738 | 740 | 720 | 7.00 | 6380 norma europea
o — 349 |2 21770 | 34910 | 28810 | 23480 | 18940 | 15210 | EN12900
= TP 467 | 532 | 577 | 604 | 6,16 | 615 .
5 - 39,7 |12 38900 | 32410 | 26630 | 21600 | 17320 | 13800 * Non miscelare
I 590 | 641 | 673 | 688 | 689 | 6,78 mai olii estere con
Q 35920 | 29820 | 24400 | 19670 | 15660 | 12360 i di i
CD10008 10 - 5.0 15 711 748 | 7.66 | 769 | 7.58 | 7.36 olii differenti
15 _ 50,9 2 32810 | 27130 | 22070 | 17680 | 13950 | 10900
i 829 | 850 | 854 | 844 | 821 | 7.87 « Frequency rate
20 — 57.3) 12 29490 | 24270 | 19630 | 15590 | 12180 504
’ P 941 | 947 | 936 | 911 | 875 z
Q 47980 | 40100 | 33100 | 27020 | 21870 | 17650
0 S e I 537 | 6,10 | 661 | 692 | 707 | 707 | "For60Hz
5 — 39.7) 1R 44800 | 37320 | 30690 | 24920 | 20040 | 16050 operation, data to
TP 677 | 735 | 772 | 790 | 7.92 | 7.80 be multiplied by
Q 41490 | 34440 | 28180 | 22750 | 18150 | 14400
CD1200B| 10 - (45,0) Ip 817 | 858 | 879 | 883 | 871 | 848 118
— Q 38000 | 31410 | 25560 | 20490 | 16200 | 12700 .
15 (50.9) 5 953 | 977 | 981 | 969 | 944 | 9.08 Performance
20 ” e 34250 | 28170 | 22780 | 18100 | 14150 data are based on
=P 10,85 | 10,90 | 10,77 | 10,48 | 10,08 European
o — 349 1R 55060 | 46010 | 37980 | 31000 | 25090 | 20250 Standard EN12900
= 1P 623 | 7,03 | 758 | 791 | 805 .03
5 . (39,7) Q 51410 | 42820 | 35210 | 28590 | 22990 | 18410 = Never mix ester
1P 781 | 844 | 882 | 900 | 9,00 ,85 He e
cp15008| 10 _ 50 2 47600 | 39510 | 32330 | 26100 | 20830 | 16530 ©OlIS With different
! P 9,38 9,82 0,03 | 10,04 | 9,88 9,59 oils
o ~ 509 12 43590 | 36030 | 29330 | 23510 | 18590 | 14580
= 1P 10,92 | 11,15 17 | 11,00 | 10,69 | 10,25 ]
20 — 57.3) 12 39290 | 32320 | 26130 | 20770 | 16240 = Fonctionnement
' P 12,3 124 | 12,22 | 11,87 | 11,38 350 Hz
o — 349 R 72400 | 60360 | 49690 | 40440 | 32620 | 26250
= 1P 806 | 9,07 | 974 | 10,13 | 10,27 | 10.21 = Pour le
Q 67470 | 56070 | 45970 | 37210 | 29830 | 23810 ; 5
5 N 397 5 10,09 | 10,86 | 11,31 | 11,49 | 11,44 | 11,21 fO”Ct'O””e”?ef‘t a
020008 | 10 a P 62350 | 51620 | 42120 | 33800 | 26960 | 21320 60 Hz, multiplier le
i I 12,08 | 12,60 | 12,81 | 12,77 | 12,53 | 12,12 rendement par
15 — 509 12 56980 | 46970 | 38120 | 30450 | 24000 | 18760 1,18
> 1P 14,02 | 14,26 | 14,22 | 13,95 | 13,50 | 12,90
20 » (57.3) Q 51240 | 42030 | 33890 | 26840 | 20920 = Les données de
CD400 I 286 1 15811 1551 L 15,00 1 14,32 puissance se
o — 34,9 12 81410 | 67920 | 56000 | 45690 | 37010 | 29960
=) TP 913 | 103 | 11,1 | 1158 | 11,79 | 11,78 | basentsurla
3 ~ 39.7) 1R 76070 | 63270 | 51950 | 42160 | 33920 | 27240 norme
P 11,46 | 12,36 | 12,91 | 13,17 | 13,17 | 12,97 européenne EN
Q 70480 | 58400 | 47720 | 38480 | 30710 | 24410
CD25008 10 ” 5.0 15 13,76 | 14,37 | 14,66 | 14,67 | 14,45 | 14,05 12900
Q 64570 | 53270 | 43270 | 34630 | 27360 | 21480 .
e . (50.9) Tp 16,00 | 16,31 | 16,31 | 16,05 | 1550 | 1408 | " 'Nemélanger
20 — 57.3) 12 58190 | 47750 | 38520 | 30540 | 23840 jamais ester huiles
= 1P 1814 | 1812 | 17,82 | 17.28 | 16,57 avec different
Q 94950 | 79310 | 65440 | 53380 | 43180 | 34850 ;
0 - (349) p 101 | 12,32 [ 1320 | 1371 [ 1301 [ 1384 Hviles
5 — 39.7) 1R 88620 | 73790 | 60640 | 49230 | 39570 | 31690
TP 13,72 | 14,72 | 1531 | 1556 | 1551 | 1522 « Frequenz 50 Hz
cp3000B| 10 _ 5,0 |12 82020 | 68060 | 55670 | 44930 | 35840 | 28440 q
1P 16,40 | 17,07 | 17,35 | 17,31 | 17,00 | 16,47 » Fiir 60 Hz-Betrieb
15 — 509 |2 75090 | 62050 | 50490 | 40460 | 31990 | 25090 N ] X
P 901 | 1932 | 19,28 | 1894 | 18,35 | 17,57 ist die Leistung mit
20 _ 57.3) |12 67650 | 55630 | 44980 | 35740 | 27950 1,18 zu
1P 21,50 | 21,44 | 21,05 | 20,39 | 19,51 multiplizieren
o — 349 R 108000 | 90350 | 74700 | 61090 | 49550 | 40120
=) 11,78 | 13,46 [ 14,64 | 1538 | 1574 | 1579 = Leistungswerte
Q 101000 | 84200 | 69350 | 56440 | 45510 | 36570 .
° - (397 p 14,04 | 16,28 | 1714 | 1758 | 1767 [ 17.46 | Pasieren ath der
Q 03560 | 77790 | 63790 | 51620 | 41320 | 32910 europaischen
CD3500B| 10 - 5.0 15 18,09 | 19,06 | 19,57 | 19,69 | 19,48 | 19,01 Norm EN 12900
P — 50,9 12 85790 | 71050 | 57960 590 | 36980 | 29130
= 1P 21,16 | 21,74 | 21,88 | 21,66 | 21,14 | 20,38 = Niemals Esterol
— Q 77430 | 63830 | 51750 | 41270 | 32410 i A
20 57.3) Tp 2411 | 24,27 | 24,02 | 2344 | 22,59 mit anderen Olen

vermischen
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Condizioni operative

Capacita frigorifera

Potenza assorbita

R744

10

serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wy Puissance frigorifique [kw] Puissance absorbée ——
S g Modal Betriebsbedingungen Kélteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ Te Tecout pc Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
I°cl rcl | bar] 0 | +5s [ o | 5 [ 0] 5] 20 25 ] 30 ] 35 [ -40
0 R 349 |2 3720 | 3050 | 2480 | 2000 | 1600 | 1300 [C D - M ]
) TP 047 | 052 | 054 | 056 | 056 | 0,55
a _ 397 R 4110 | 3410 | 2800 | 2260 | 1810 | 1440 | 1170 [
I 052 | 058 | 061 | 062 | 063 | 062 | 060 C D - H ]
10 — 5,0 |12 5270 | 4480 | 3760 | 3110 | 2540 | 2040 | 1620 | 1290 | 1040
el I 050 | 058 | 064 | 068 | 070 | 0,70 | 069 | 0,67 | 0,65
- ~ 509) |2 4790 | 4070 | 3400 | 2800 | 2270 | 1820 | 1440 | 1140 | 905 ]
2 Ip 066 | 072 | 076 | 078 | 0,78 | 0,77 | 0,75 | 0,73 | 0,69 = Funzionamento a
20 — 57.3) 12 4290 | 3630 | 3030 | 2480 | 2000 | 1590 | 1250 | 980 50 Hz
CD150M = Ip 038 085 | 087 | 088 | 0,86 084 | 08 0,77
25 B ©643) 12 3740 | 3160 | 2620 | 2140 | 1720 | 1360 | 1060 | 825 = Per
. __'_..P..___ _____9591_ _0‘27_ -_0'27_ 9592_ _0.594_.-_-20__2(8_6__0.581_-.___ funzionamento a
N 30 ] 3220 | 2710 | 2240 | 1820 | 1450 | 1140 | 880 .
P 113 | 112 | 110 | 1,07 | 1,02 | 097 | 092 60 Hz, moltiplicare
~ P 0 |2 2880 | 2410 | 1980 | 1600 | 1260 | 980 la resa per 1,18
P 133 | 129 | 124 | 148 | 141 | 1,05 o
— 0 100 12 2510 | 2090 | 1720 | 1380 | 1090 = Le prestazioni si
g 2500 |40 | 1400 | 1300 |50 basano sulla
” 45 1o T 155 | 148 | 140 | 132 | 124 norma europea
o — 34.9) 12 3710_|_ 3060 | 2510 | 2060 EN12900
2 TP 049 | 054 | 057 | 0,58 .
5 - 397) 12 4110 | 3410 [ 2800 [ 2290 | 1870 * Non miscelare
S I 054 | 060 | 064 | 066 | 0,66 mai olii estere con
10 — @s,0 |12 5310 | 4500 | 3760 | 3110 | 2540 | 2060 | 1680 olii differenti
P 050 | 060 | 067 | 0,71 073 | 074 | 073
15 B (50,9) |2 5640 | 4830 | 4080 | 3400 | 2800 | 2280 | 1840 | 1490
1P 0,55 | 0,66 0,74 | 0,79 | 082 | 0,83 | 082 | 0,79 = Frequency rate
20 — (57,3 | Q] 5850 | 5070 | 4330 [ 3650 | 3030 | 2490 | 2010 | 1620 | 1300 504
> Pl 061 | 073 082 | 088 | 091 | 092 | 0,91 0,89 | 0,85 z
B Ql 5130 | 4440 | 3780 | 3180 | 2630 | 2150 | 1730 | 1380 | 1100
_ 2B LT[ Perost [ 091 J_097 [ 101 L A02 " 402 ] 095 [ 096 [ 090 ] __[___| *For60Hz
CD180H N 30 25 | Q] 4450 | 3840 | 3260 | 2730 | 2250 | 1830 | 1460 | 1160 | 915 operation, data to
P| 107 | 113 | 117 | 118 | 116 | 143 | 1,09 | 1,03 | 0096 be multiplied b
p y
B 35 o0 | 4020 [ 3460 [ 2930 | 2440 | 2000 [ 1610 | 1280 | 1000 118
P| 137 | 139 | 138 | 1,35 | 131 | 125 | 1,48 | 1,10 '
— Q| 3530 | 3030 | 2560 | 2130 | 1740 | 1400 | 1100 .
40 100 IpT—953 | 152 | 149 | 145 | 138 | 1,30 | 1,22 Performance
- e 110 || 3100 | 2670 | 2250 | 1870 | 1520 | 1220 data are based on
——— Pl 67 | n64 | 159 1 152 1 144 | 235 (L _ [ __ 1 ___1__ | European
N a5 100 |9 5050 | 4320|3640 | 3020 | 2460 | 1970 | 1560 Standard EN12900
P| 1,53 52 | 149 | 145 | 138 | 130 | 1,22
— [ = | fope bt e | e e + Never mix eter
1, 1, y p . y G
- - a0 Q4770 | 4060 | 3400 | 2810 o!ls with different
CD200 P| 201 | 193 | 18 | 173 oils
o _ 349 1R 5020 | 4140 | 3380 | 2730 | 2200 | 1780
P 0,64 0,7 0,74 | 0,76 | 076 | 0,75 ]
5 N 39.7) |2 5550 | 4630 | 3810 | 3090 | 2480 | 1980 | 1590 = Fonctionnement
TP 071_| 07 083 | 085 | 0.8€ 085 | 0,82 350 Hz
- — @50 |2 7090 | 6050 | 5100 | 4230 | 3460 | 2790 | 2230 | 1760 | 1410
TP 068 | 079 | 088 | 093 | 096 | 09 | 095 | 0092 | 0,89 = Pour le
5 | - | oo R 9| 098 | 103 | Lo7 | 107 | 108 | 105 | 069 | veq]| (onctionnementa
2 B 573 12 5820 | 4940 | 4130 | 3400 | 2750 | 2190 | 1720 | 1330 60 Hz, multiplier le
CD180M = I 110 | 116 | 119 | 1,20 | 1,48 | 115 | 1,41 | 1,05 rendement par
25 N ©643) |2 5090 | 4310 | 3600 | 2940 | 2370 | 1870 | 1450 | 1110 118
—_— P 120 1 1,33 1 133 | 1,32 [ 1,28 | 123 [ 117 | 110 | _ _
- 30 75 Q 4400 3710 3080 2500 1990 1550 1180 = Les données de
P 54 | 154 | 1,51 | 1,46 1,4 132 | 1,24 puissance se
N 35 w0 |9 3960 | 3310 | 2720 | 2190 | 1720 | 1310
P 183 | 1,78 | 1,70 | 1,62 | 152 | 1,41 basent sur la
~ W 100 12 3450 | 2880 | 2360 | 1880 | 1460 norme
P 1,99 | 1091 | 1,81 1,7 1,58 européenne EN
~ 45 110 |1 3030 | 2520 | 2050 | 1620 | 1250 12900
P 214 | 203 | 191 | 1,79 1,65
o | - |63 65 1072 077|078 = Ne mélanger
5 - 9.7 12 5560 | 4620 | 3790 | 3100 | 2530 jamais ester huiles
1) Tp 072 | 080 | 086 | 088 | 0,88 avec different
Q 7160 | 6080 | 5090 | 4210 | 3450 | 2800 | 2270 ;
10 - 450 rp 0,67 | 080 | 089 | 0,95 | 0,99 | 099 | 0098 huiles
15 — 50,9 |12 7620 | 6530 | 5520 | 4610 | 3800 | 3090 | 2500 | 2010
i I 074 | 08 | 099 | 106 | 1,10 | 1,41 | 1,10 | 1,07 « Frequenz 50 Hz
20 _ (57,3) | Q] 7900 | 6850 | 5860 | 4940 [ 4110 [ 3370 | 2730 | 2190 | 1760 q
> |p| 0,83 | 0,98 11 118 | 1,22 | 1,24 | 1,23 1.2 1,15 » Fiir 60 Hz-Betrieb
25 — (64,3) |Ql 6930 | 6000 | 5120 [ 4310 | 3570 | 2920 | 2350 | 1870 | 1490 N ) !
L L TeTr00 T2 1130 1135 T 137 137 1133 Tz [ 121 T 1] istdie Leistung mit
Ql 6020 | 5200 | 4420 | 3710 | 3060 | 2480 | 1980 | 1560 [ 1230 1,18 zu
CD300H _ 30 5 [P[C1,44 [ 152 56 | 1,58 | 156 52 | 146 | 138 [ 1,2¢ multiplizieren
— 35 o0 |Q| 5450 | 4700 [ 3980 | 3310 | 2710 | 2180 | 1730 | 1350
P| 1,83 86 185 | 1.8 | 1,76 | 1.68 158 | 1,47 » Leistungswerte
Ql 4780 | 4110 | 3480 | 2890 | 2360 | 1890 | 1490 .
- 40 100 TP 2.05 | 2,04 2 1,94 | 186 | 1,76 | 164 basieren auf der
N 45 110 |Q 4210 [ 3620 | 3060 | 2540 | 2060 | 1650 europaischen
_— - _IPl 224 ] 220 | 213 ] 205 1 194 | 18  __ _{ __ [ __ 1 __1_ _ _ ] NormEN 12900
N 25 100 | Q] 6860 | 5870 | 4950 | “4100 | 3340 | 2670 | 2110 ‘
P| 2,05 | 2,04 2 1,94 1,86 1,76 1,64 = Niemals Esterol
Q| 6650 | 5670 | 4750 | 3920 | 3180 | 2530 i A
- % 120 153 234 | 225 | 214 | 2,02 | 188 mit ahdﬁren Olen
~ o 120 | Q6470 | 5510 | 4610 | 3800 vermiscnen
P| 270 | 260 | 247 | 233
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Condizioni operative

Capacita frigorifera

Potenza assorbita

R744

Serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wi Puissance frigorifique kwj Puissance absorbée
s g Modal Betriebsbedingungen Kélteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele T T Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ ¢ geout pe Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
[°cl rcl | [bar] +0 | +s ] o | 5 ] 0] 5] 20 ] 25 ] 30 ] -35 [ -40
o — 349) 1R 6630 | 5460 | 4440 | 3580 | 2880 | 2340 [ C D - M ]
' P 082 | 091 | 09 | 099 | 099 | 0,97
5 _ @97 |12 7340 | 6100 | 5010 | 4060 | 3250 | 2600 | 2100
’ P 092 | 1,02 | 1,08 A1 111 | 1,10 | 1,07 [CD-H]
10 __ @5,0) 12 9390 | 8000 | 6720 | 5570 | 4550 | 3670 | 2920 | 2320 | 1860
' P 0,87 | 1,02 A3 | 1,20 24 | 1,25 | 1,23 | 1,20 | 1,15
15 _ (s0,9) |12 8550 | 7270 | 6090 | 5030 | 4090 | 3270 | 2590 | 2040 | 1630 ]
’ P 1,15 | 1,26 34 | 138 | 139 | 138 | 134 | 129 | 1,23 = Funzionamento a
20 — 573 1R 7670 | 6510 | 5430 | 4460 | 3610 | 2870 | 2260 | 1770 50 Hz
CD300M ~_1P 1,4 1,50 54 | 155 | 153 49 | 144 | 137
ol B N 7 0 Y 0 B " per
’ < H
________3;_'_7_5_'6 ~ T T T T s57s0 | 4870 | 4030 | 3280 | 2610 | 2050 | 1580 | . 1 _ _ funzmname_ntpa
P 2,00 | 199 | 19 | 100 | 182 | 1,73 | 162 60 Hz, moltiplicare
B 35 0 |2 5180 | 4340 | 3570 | 2880 | 2270 | 1760 la resa per 1,18
P 237 | 230 | 221 | 210 | 1,99 | 186
B 40 00 |2 4520 | 3780 | 3090 | 2480 [ 1950 = Le prestazioni si
P 257 | 2,47 | 235 | 222 | 2,08 basano sulla
B 45 110 |Q 3960 | 3300 | 2700 | 2160 | 1690 norma europea
P 277 | 264 | 250 | 235 | 219 p
° . 34,9 |2 6660 | 5500 | 4510 | 3700 EN12900
' P 0,85 | 094 | 1,00 | 1,02 .
5 - @97 12 7380 | 6130 | 5040 | 4110 | 3350 = Non miscelare
g P 0,94 05 1,11 1,15 1,15 mai olii estere con
Q 9510 | 8070 | 6760 | 5590 | 4570 | 3710 | 3010 rn ;
10 N 5.0 15 0,87 1,04 1,16 1,24 ,28 1,29 1,27 olii differenti
s ~ 509) 12 10110 | 8670 | 7330 | 6120 | 5040 | 4100 | 3310 | 2670
’ P 097 | 115 | 1,29 | 1,38 | 143 | 1,45 | 143 | 1,39 » Frequency rate
20 — (57,3 Q] 10400 [ o000 | 7780 [ 6560 [ 5460 | 4480 | 3620 | 2000 | 2320
*>) TP 1,08 | 128 | 143 | 153 | 1,59 | 161 | 160 | 1,56 | 1,49 50 Hz
Q[ 9200 | 7970 | 6800 | 5720 | 4740 | 3870 | 3110 | 2480 | 1970
B LT |8 e Tass | 1ee [ 76 [ 470 | 178 | 174 | 167 [ 458 ]___1___| *For60Hz
CD350H N 30 25 | Q| 7990 | 6900 | 5880 | 4920 | 4050 | 3280 | 2620 | 2060 | 1620 operation, data to
P| 187 | 198 | 203 | 205 | 203 | 198 | 190 | 180 | 1,68 be multiplied by
~ e oo |Q] 7240 | 6240 | 5280 | 4400 | 3600 | 2890 | 2280 [ 1770 118
P| 238 | 242 | 241 | 236 | 229 | 219 | 2,06 | 1,91 '
Q| 6350 | 5460 | 4620 | 3830 | 3120 | 2490 | 1960
- 40 100 BT266 | 265 | 2.60 | 252 | 242 | 228 | 2.13 * Performance
~ = 110 | Q[ 5590 | 4810 | 4060 | 3360 | 2730 | 2170 data are based on
———e [Pl 290 [ 285 | 277 [ 266 | 253 | 237 | _ _L___ | ___|___1___| European
Q[ 9110 | 7790 | 6560 | 5430 | 4420 | 3530 | 2770
- 2 100 5 2,66 2,65 2,60 2,52 2,42 2,28 2,13 Standard EN12900
~ e 120 | Q| 8830 | 7520 | 6300 | 5190 | 4200 | 3330 = Never mix ester
P| 312 | 304 | 292 | 279 | 262 | 245 oils with different
N 25 120 Q] 8590 [ 7300 | 6100 | 5010 !
CD200 P| 352 | 338 | 322 | 3,04 oils
o _ 349) |12 8460 | 6990 | 5700 | 4610 | 3710 | 3010
’ P 1,04 | 115 | 1,22 | 125 | 1,26 | 1,24
5 — 39.7) 1R 9370 | 7810 | 6420 | 5220 | 4190 | 3350 | 2700 = Fonctionnement
’ P 1,16 1,28 | 1,36 41 1,41 1,40 | 135 350 Hz
10 _ @s,0 |12 11960 | 10210 | 8600 | 7140 | 5850 | 4720 | 3770 | 2990 | 2390
’ P 1,10 | 1,29 | 1,43 153 | 1,57 58 | 156 | 1,52 | 146 = Pour le
Q 10920 | 9300 | 7810 | 6460 | 5260 | 4220 | 3350 | 2630 | 2090 ) s
15 - (50.9) 5 1,45 | 1,60 | 1,70 | 1,76 | 1,77 | 1,75 | 1,70 | 1,64 | 1,55 fonctionnement a
20 _ 57.3) |12 9820 | 8340 | 6980 | 5750 | 4660 | 3710 | 2920 | 2270 60 Hz, multiplier le
CD350M ’ P 1,79 | 1,90 9 | 1,97 | 1,95 | 1,9 | 1,83 | 1,74 rendement par
25 ~ 643 |12 8600 | 7280 | 6070 | 4980 | 4010 | 3170 | 2470 | 1900 118
—_——e Pt L 1 212 1 218 | 220 [ 217 [ 212 | 204 | 194 ] 18 | __ _ '
N 30 75 |19 7430 | "6270 | 5200 | 4230 | 3380 | 2640 | 2020 = Les données de
P 254 | 254 | 250 | 242 | 232 | 2,19 | 2,06 )
~ 35 %0 |2 6690 | 5610 | 4610 | 3720 | 2930 | 2250 puissance se
P 302 | 294 | 2,82 | 269 | 253 | 236 basent sur la
~ o [w g sba |-aien |-uioo | Spuo | 2600
N 45 110 |1Q 5120 | 4270 | 3480 | 2770 | 2150 g;%%eenne EN
P 354 | 338 | 319 | 299 | 278 _
Q 8590 | 7090 | 5820 | 4770 .
0 - (349 Tp 1,07 | 119 | 1,26 | 1,29 * Ne mélanger
5 ~ o7 |12 9520 | 7910 | 6500 | 5310 | 4330 jamais ester huiles
! P ,1C 1,32 1,4 ,45 1,4€ avec different
Q 12270 | 10410 | 8720 | 7210 | 5900 | 4790 | 3890 :
10 - “s.0 e 1,10 | 131 | 147 | 157 | 162 | 1,64 | 1,61 huiles
15 — 509 |12 13040 | 11180 | 9460 | 7900 | 6510 | 5300 | 4280 | 3440
’ P 123 | 1,46 62 | 1,74 | 1.81 83 | 1,81 1,76
% ” (57.3) | Q| 13530 | 11730 | 10040 | 8470 | 7050 | 5780 | 4680 | 3750 | 3000 * Frequenz 50 Hz
! P| 1,38 | 162 | 1,80 93 | 201 | 204 | 2,02 | 198 | 1,8 « Fiir 60 Hz-Betrieb
25 — (64,3) [Q| 11870 | 10280 | 8780 | 7390 | 6120 | 4900 | 4020 | 3200 [ 2540 o i !
R Eot B o Pan T e a1 [ o s T 1| Tian ™
3 ,18 zu
CD360H | - B 75 [Pl 237 | 249 | 257 | 259 | 257 | 251 | 241 | 229 | 2.14 multiplizieren
[ = [ e b e o o
~ "o 100 |Q| 8200 | 7050 | 5960 | 4950 | 4030 | 3220 | 2530 b Le.'Stu ngsvxfle(\jrte
P| 335 | 335 | 329 | 3,20 | 3,07 | 291 | 272 asieren auf der
N 45 110 Q] 7220 | 6210 | 5240 | 4340 | 3520 [ 2810 europaischen
—_— [Pl _366 | 360 I 351 { 338 [ 321 | 302 | _ __1___| ___ | __1___1| NormEN 12900
= e 100 Q| 11760 | 10060 | 8470 | 7020 |5 4560 | 3580
P| 3,35 3,35 3,29 3,20 3,07 2,91 2,72 = Niemals Esterol
Q[ 11400 | 9710 | 8140 | 6700 | 5420 | 4300 ; A
B 25 120 PT3.93 | 3,84 | 3,70 | 3,54 | 3,35 | 3.3 mit apderen Olen
- " 720 || 11090 | 9420 | 7880 | 6470 vermischen
P| 444 | 428 | 409 | 3,88
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DORIN

INNOVATION PRESTAZIONI / PERFORMANCES DATA / DONNEES DE PUISSANCE / LEISTUNGSWERTE
Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wy Puissance frigorifique [kw] Puissance absorbée —
S g Modal Betriebsbedingungen Kalteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ Te Tgeout pc Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
I°cl rcl | bar] 0 | +5 [ o | 5 [ 0] a5 ] 20 25 ] 30 ] 35 [ -40
o — 349 12 10520 | 8680 ]| 7090 | 5730 | 4610 | 3740 [C D - M ]
) TP 134 | 1,48 | 156 | 160 | 161 | 1,59
a ~ 397 R 11640 | 9700 | 7980 | 6480 | 5210 | 4160 | 3350 [
I 149 | 165 | 1,75 | 1,80 | 1,81 | 1,79 | 1,74 C D - H ]
10 — @5,0) |2 14860 | 12680 | 10680 | 8870 | 7260 | 5870 | 4680 | 3720 | 2970
TP 143 | 167 | 184 | 1,95 | 2,01 | 203 | 200 | 195 | 1,88
o _ 509 |2 13560 | 11550 | 9700 | 8020 | 6540 | 5240 | 4150 | 3270 | 2590 ]
 Ip 1,87 | 206 | 218 | 224 | 226 | 224 | 218 | 2,10 | 2,00 = Funzionamento a
20 — 57.3) 12 12200 | 10360 | 8670 | 7140 | 5780 | 4610 | 3620 | 2820 50 Hz
CD360M el I 230 | 243 | 250 | 252 | 250 | 244 | 234 | 223
25 B ©643) 12 10680 | 9050 | 7540 | 6180 | 4980 | 3930 | 3060 | 2360 = Per
———————— ___..P..___ _____2573_ _2579_ -_Z'EI_ &7£__2.571_.-_2'21__3(4_9__2.534_-.___ funzionamento a
N 30 ] 9240 | 7790 | 6460 | 5250 | 4190 | 3280 | 2510 -
P 326 | 325 | 319 | 310 | 2,97 | 282 | 265 60 Hz, moltiplicare
~ P 0 |2 8310 | 6960 | 5730 | 4610 | 3630 | 2800 la resa per 1,18
P 387 | 3,76 | 362 | 344 | 324 | 303
B 0 100 12 7250 | 6060 | 4960 | 3970 | 3110 = Le prestazioni si
P 422 | 405 | 3,85 | 3,64 | 3,40 basano sulla
Q 5300 | 4320 | 3440 | 2670
~ 45 1o T 433 | 409 | 383 | 357 norma europea
o — 34.9) 12 10680 | 8820 | 7240 | 5940 EN12900
- & 133 o8 1.2 = Non miscelare
Q 11830 | 9830 | 8090 | 6600 | 5380 "
€D200 5 _ (397 rp 1,53 | 1,70 | 1,81 1,86 .87 mai olii estere con
10 — @s,0 |12 15230 | 12930 | 10840 | 8970 | 7350 | 5960 | 4830 olii differenti
TP 143 | 1,70 | 1,89 | 2,02 | 208 | 210 | 2,06
15 B (50,9) |2 16190 | 13890 | 11760 | 9820 | 8100 | 6590 | 5320 | 4280
1P 159 | 1,88 | 210 | 2,24 | 232 | 235 | 232 | 2,25 = Frequency rate
20 — (57,3) | Q] 16790 | 14570 | 12480 | 10540 | 8770 | 7190 | 5820 | 4660 | 3720 S0
> [P 1,78 209 | 232 | 248 | 258 | 2,61 | 259 252 | 242 z
B Ql 14740 | 12780 | 10920 | 9190 | 7620 | 6220 | 5000 | 3970 | 3140
_2 | e 533 [ 258 _275 | 286 [ 290 | 288 | 282 [ 271 [ 256 |___1___| "For60Hz
CD380H N 30 25 | Q| 12810 | 11080 | 9440 | "7910 | 6510 | 5280 | 4200 ] 3300 | 2580 operation, data to
P| 305 | 321 | 330 | 333 | 330 | 321 | 3,08 | 291 | 2,71 be multiplied by
B 35 o0 |l 11640 [ 10020 [ 8490 | 7070 | 5780 [ 4630 | 3640 | 2820 118
P| 387 | 392 | 390 | 3,8 | 371 | 354 | 3,33 | 3,09 '
Q| 10210 | 8780 | 7420 | 6160 | 5010 | 3990 | 3120
- 40 190 [P[~432 | 430 [ 422 | 400 | 392 | 370 | 345 = Performance
N . 110 || 8990 | 7730 | 6520 | 5400 | 4370 | 3470 data are based on
——— L _IPl 471 | 463 | 450 | 432 | 400 | 38 [ __ _ 1 ___| __ 1 ___1__ _| European
N 25 100 |Q 14640 | 12530 | 105507 8730 | 7100 | 5650 | 4420 Standard EN12900
P| 432 | 430 | 422 | 409 | 392 | 370 | 3.45
~ [ = | v [ ot eso e | + Never mix eser
- " 0 |2 21710 T 9580 | 2010 o!ls with different
P 548 521 492 oils
Q 15120 | 12610 | 10460 | 8660
0 -~ (349 rp 1,76 | 1,98 | 211 | 2,18
5 - @97 12 16700 | 14010 | 11640 | 9610 | 7930 = Fonctionnement
TP 1,95 | 2,19 | 2,36 2,45 | 2.47 350 Hz
- — @50 |2 21290 | 18210 | 15400 | 12880 | 10660 | 8760 | 7180
1P 1,81 | 216 | 244 | 263 | 274 | 278 | 2,75 = Pour le
Q 22600 | 19530 | 16680 | 14060 | 11720 | 9660 | 7900 | 6430 : N
15 - (50.9) Tp 2,02 | 241 | 270 | 2,92 | 3,06 | 3,11 | 3,10 | 3,2 fonctionnement a
2 B (57.3) | Q] 23440 | 20480 | 17670 | 15050 | 12660 | 10510 | 8620 | 7010 | 5670 60 Hz, multiplier le
>’ IP| 227 | 268 | 300 | 323 | 339 | 346 | 3,46 34 3,27 rendement par
25 ~ (64,3) Q] 20710 | 18080 | 15580 [ 13240 | 11100 | 9180 | 7490 | 6050 | 4870 118
—_—— L dPl 299 | 333 | 358 [ 375 | 384 [ 338 | 380 | 368 | 350 [ _ _1__ _
CD700H - 30 25 | Q] 18180 | 15850 | 13630 | 11550 | 9640 | 7930 | 6420 | 5150 | 4090 = Les données de
P| 396 | 419 | 435 | 442 | 442 | 435 | 422 | 402 | 377 uissance se
— 35 o0 | Q| 16750 | 14560 | 12480 | 10530 | 8740 | 7140 | 5740 | 4550 P
P| 509 | 520 | 523 | 519 | 508 | 490 | 4,67 | 4,38 basent sur la
~ W 100 Q] 14840 [ 12900 ["11040 [ 9300 | 7700 | 6270 | 5010 norme
P| 573 | 577 | 573 | 562 | 544 | 521 | 492 européenne EN
— 45 110 | Q| 13200 | 11480 | 9820 | 8260 | 6820 | 5540 12900
—_—— ] [Pl 632 | 629 [ 618 | 601 | 578 | 549 | ___ __1___| __J___{___
- . 100 Q] 21280 | 18410 |"157007| 13190 | 10900 | 8870 | ~7100 « Ne mélanger
P| 573 | 577 | 573 | 562 | 544 | 521 | 492 ! i« et g bl
Q| 21060 | 18160 | 15440 | 12920 | 10640 | 8610 jamais ester huiles
cD300 - % 120 IpT 687 | 6,78 | 6,62 | 639 | 6,11 5,78 avec different
B Q| 20880 | 17990 | 15270 | 12770 :
= 140 TP 507 [ 778 [ 752 [ 722 huiles
0 — 349 |2 16750 | 13950 | 11490 | 9360 | 7590 | 6160
2 Ip 193 | 216 | 231 | 239 | 240 | 237 . F 50 H
E ~ @07 12 18480 | 15540 | 12900 | 10570 | 8580 | 6910 | 5580 requenz z
e 214 | 240 | 258 | 268 | 2,70 | 2,68 | 2,60 « Fiir 60 Hz-Betrieb
10 — @s,0 |12 23350 | 20080 | 17050 | 14290 | 11820 | 9650 | 7780 | 6230 | 4990 R ) ;
' P 197 | 237 | 267 | 287 | 29 | 3,03 | 3,00 | 293 | 281 ist die Leistung mit
15 B (50,9) |2 21420 | 18380 | 15570 | 13010 | 10710 | 8700 | 6970 | 5540 | 4400 1,18 zu
P 263 | 296 | 318 | 3,32 | 3,37 | 3,36 | 3,28 3,16 | 2,99 multiplizieren
20 — 57.3) |12 19350 | 16580 | 14000 | 11660 | 9560 | 7720 | 6140 | 4840
co700M g Tyodt | i4a70 | 3270 | ons0 | w00 | ese0 | sseo | 410 " Leistungswerte
25 - (64,3) = 2 basieren auf der
——_—— P 389 1 406 | 414 | 414 [ 406 | 393 [ 374 | 352 | _ _
N 30 5 |9 14860 | 12660 | 10620 | 8760 | 7090 | 5640 | 4400 europaischen
P 468 | 474 | 471 | 462 | 445 | 424 | 398 Norm EN 12900
B 35 w0 |9 13520 | 11470 | 9560 | 7820 | 6280 | 4930
P 557 | 549 | 534 | 512 | 4,86 | 4,55 = Niemals Esterol
Q 11900 | 10070 | 8360 | 6810 | 5430 ; “
- 40 100 |3 5.06 T 591 560 T 547 =09 mit ahderen Olen
~ = 110 12 10510 | 8870 | 7350 | 5960 | 4730 vermischen
P 653 | 630 | 602 | 569 | 532
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PRESTAZIONI / PERFORMANCES DATA / DONNEES DE PUISSANCE / LEISTUNGSWERTE INNOVATION
Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
Serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wi Puissance frigorifique kwj Puissance absorbée
s g Modal Betriebsbedingungen Kélteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele T T Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ ¢ geout pe Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
[°cl rcl | [bar] +0 | +s ] o | 5 ] 0] 5] 20 ] 25 ] 30 ] -35 [ -40
— Q 16300 | 13600 | 11280 | 9350 [C D - M ]
0 (349 ¢ 1,91 2,14 2,29 2,36
5 _ @97 |12 18020 | 15120 | 12570 | 10380 | 8570
P 211 | 238 | 255 | 2,65 | 2,68 [C D - H ]
10 __ @5,0) 12 23010 | 19680 | 16640 | 13920 | 11520 | 9470 | 7770
il I 1,95 | 234 | 264 | 284 | 297 | 3,01 2,99
15 _ (s0,9) |12 24450 | 21130 | 18040 | 15210 | 12680 | 10450 | 8550 | 6970 ]
1P 217 | 2,60 | 292 | 316 | 330 | 337 | 3,36 3,28 = Funzionamento a
20 — (57,3 | Q] 25380 | 22170 | 19130 [ 16290 [ 13700 | 11380 | 9340 | 7590 | 6150 50 Hz
7 [P| 2,43 | 289 | 324 | 3,50 | 367 | 3,75 | 3.7€ 3,69 | 3,56
25 _ (64,3) | Q] 22440 | 19590 | 16880 | 14350 | 12030 | 9950 | 8120 [ €570 [ 5280 = Per
—— P00 321 | 359 | 387 | 406 | 416 I 418 [ 412 | 400 | 381 | __1__ _| fnzionamentoa
CD750H N 30 25 | Q| 19720 | 17190 | 14780 | 12520 | 10450 | 8600 | 6970 | 5580 | 4450 -
P| 426 | 453 | 47 4,79 | 4,80 | 4,73 | 458 | 4,37 | 4,10 60 Hz, moltiplicare
_ 35 90 || 18180 [ 15810 | 13540 | 11420 | 9480 | 7740 | 6220 | 4930 la resa per 1,18
P| 550 | 563 | 567 | 563 | 552 | 533 | 508 | 477
B 40 100 Q[ 16110 [ 14010 | 11980 | 10090 | 8350 | 6790 | 5430 = Le prestazioni si
P| 620 | 625 | 622 | 611 | 592 | 567 | 536 basano sulla
B 45 110 | Q| 14330 | 12460 | 10650 | 8950 | 7390 | 5990 norma europea
—_—— Pl 68 | 68 | 672 _| 654 | 630 | 599 | _ _1___L__ | ___{___ P
N 25 100 [Q 23100 | 79980 | 170407 74310 | 11820 | 9610 | 7680 EN12900
P| 620 | 625 | 622 | 611 | 592 | 567 | 536 )
B 25 120 |Q] 22850 | 19700 | 16740 | 13990 [ 11500 | 9290 = Non miscelare
P| 7,46 7,37 7,20 6,96 6,66 6,30 mai olii estere con
Q| 22630 | 19470 | 16500 | 13770 rn ;
25 140 |5 265 | 846 | 515 | 556 olii differenti
o ~ 349) R 19840 | 16500 | 13580 | 11080 | 9020 | 7390
I 230 | 259 | 278 | 2,88 | 292 | 2,90 » Frequency rate
5 - 397 1 21940 | 18410 | 15260 | 12500 | 10160 | 8220 | 6690
7 Tp 2,56 | 2,88 | 310 | 323 | 3,27 | 326 | 3,19 50 Hz
Q 27850 | 23900 | 20250 | 16940 | 13990 | 11410 | 9220 | 7410 | 5990
L - 450 p 2,36 | 2,85 | 3,21 | 345 | 3,60 | 3,66 | 3,65 | 357 | 346 | "For60Hz
15 — 509 12 25560 | 21890 | 18500 | 15430 | 12680 | 10290 | 8260 | 6590 | 5290 operation, data to
1P 316 | 3,56 | 3,83 | 400 | 407 | 407 | 3,99 | 3,86 | 3,69 be multiplied by
20 ~ 573) 1R 23110 | 19750 | 16650 | 13830 | 11320 | 9130 | 7270 | 5760 118
CD750M - 3 z%:go 11;'??650 T 1;'3720 ;égf) G géi?) e ’
_B L T 18 T 14z 1 a9 [ 501 | 501 1492 [ 477 [ 457 433 [___| - erformance
N i 5 |9 17760 | 15090 | 12620 | 10380 | 8390 | 6660 | 5190 data are based on
P 570 | 576 | 572 | 560 | 541 | 516 | 4,87 European
Q 16160 | 13660 | 11350 | 9260 | 7400 | 5790
- 35 % 582 1 670 | 650 1 625 | 591 = 5s Standard EN12900
~ "o 100 |12 14210 113:;0 992;) 8040 | 6380 = Never mix ester
P 745 | 7, 6,9 658 | 6,18 S
~ 5 0 12 12540 | 10550 | 8700 | 7020 | 5530 oils with different
CD300 P 803 | 771 | 734 | 692 | 646 oils
o _ 349) 12 19910 | 16550 | 13680 | 11330
e I 234 | 261 | 278 | 2,86
5 — 39.7) 1R 22060 | 18440 | 15280 | 12580 | 10380 = Fonctionnement
P 259 | 290 | 311 | 321 | 323 350 Hz
10 _ s,0 |12 28310 | 24130 | 20330 | 16940 | 13980 | 11470 | 9410
il I 238 | 2,86 | 322 | 346 | 359 | 3,63 | 3,59 = Pour le
Q 30120 | 25940 | 22070 | 18550 | 15400 | 12660 | 10340 | 8440 ) s
15 - (50.9) 5 2,64 | 317 | 3,56 | 3,84 | 4,00 | 4,06 | 4,03 | 3,93 fonctionnement a
20 _ (57.3) |Q]31280 | 27240 | 23430 | 19890 [ 16670 [ 13790 [ 11290 [ 9170 [ 7450 60 Hz, multiplier le
> IP| 295 | 351 | 3,94 | 425 | 444 | 452 4,5 441 | 423 rendement par
25 ~ (64,3) |Q]-27580 | 24010 | 20620 | 17460 | 14590 | 12030 | 9800 | 7920 [ 6400 118
———te L IPL 3091 ] 437 | 470 1 _491 | 501 I 501 [ 492 | 474 | 450 1 _ _ 1 __ _ '
CD1000H N 30 75 |9 24740 [20980 | 179707 15180 | 72630 | 10350 | 8380 | 6720 | 5390 = Les données de
P| 517 | 548 | 567 | 575 | 572 | 561 | 541 | 513 | 4,80 uissance se
B 35 oo Q] 22120 | 19170 | 16370 | 13760 | 11380 | 9270 | 7450 | 5920 p
P| 661 | 674 | 675 | 6,66 | 649 | 623 | 590 | 5,50 basent sur la
B 40 100 Q] 19520 [ 16910 | 14420 | 12090 | 9980 | 8100 [ 6480 norme
Pl 741 | 742 | 733 | 715 | 688 | 654 | 6,14 européenne EN
N 45 110 | Q| 17290 | 14980 | 12760 | 10690 [ 8800 | 7120 12900
—_—— Pl 811 | 802 | 784 1| 757 | 723 | 681 { _ _ L ____| __ 1 _ __1__ _
- = 100 | Q] 28000 |” 24130 | 20500 ] 17150 | 14730 | 11460 | 9170 “N ‘|
Pl 741 | 742 | 733 | 715 | 688 | 654 | 6,14 = Ne melanger
— 25 120 Q[ 27460 | 23580 | 19960 | 16630 | 13630 | 11010 jamais ester huiles
P| 874 | 856 83 796 | 7,54 | 7,07 avec different
B Q| 26950 | 23100 | 19510 | 16220 :
= 140 IPT002 [ 060 [ 920 [ 874 huiles
o — 349 R 24590 | 20470 | 16860 | 13770 | 11220 | 9200
=7 [P 2,85 | 320 | 3 357 | 361 | 3,58
5 ” 0 |© 27200 | 22830 | 18940 72630 | 10230 | 8aso | " Frequenz50Hz
1P 317 | 3,57 | 3,84 I 405 | 403 [ 394 « Fiir 60 Hz-Betrieb
10 — @s,0 12 34500 | 29620 | 25120 | 21030 | 17380 | 14180 | 11460 | 9220 | 7460 o i !
' P 2,91 352 | 396 | 427 | 445 [ 453 [ 451 4,42 | 427 ist die Leistung mit
% ~ 509) 12 31680 | 27140 | 22960 | 19160 | 15760 | 12800 | 10280 | 8210 | 6590 1,18 zu
e I 390 | 440 | 474 | 495 | 504 | 503 | 494 | 477 | 456 multiplizieren
o [ a3 G aE e AN ap TR R
’ .87 . . 5 . . , , .| o
CD1000M 25 _ ©643) |12 25260 | 21560 | 18130 | 15010 | 12230 | 9810 | 7760 | 6080 b Leistu ngsvxflzrte
_— L T 17581 1 607 618 [ 618 T 608 [ 590 [ 564 [ 53¢ T | Dasierenautaer
N 30 75 |19 22060 | 18760 | 15700 | 12920 | 10450 | 8290 | 6480 europaischen
P 7,02 | 710 | 7.06 | 691 | 6,67 | 637 | 6,00 Norm EN 12900
~ e 0 |2 20090 | 16990 | 14130 | 11530 | 9220 | 7220
P 8,38 8,25 8,00 7,67 7,28 6,82 = Niemals Esterol
Q 17680 | 14910 | 12350 | 10020 | 7960 ; A
- 40 100 3 915 T 888 | 850 1 809 | 760 mit apderen Olen
B 45 110 |1Q 15610 | 13130 | 10830 | 8750 | 6900 vermischen
P 985 | 947 | 901 | 849 | 7,92
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Condizioni operative

Capacita frigorifera

Potenza assorbita

R744

Serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wi Puissance frigorifique kwj Puissance absorbée
s g Modal Betriebsbedingungen Kélteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele T T Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ ¢ geout pe Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
[°cl rcl | [bar] +0 | +s ] o | 5 ] 0] 5] 20 ] 25 ] 30 ] -35 [ -40
— Q 24640 | 20530 | 17010 | 14100 [C D - M ]
0 (349 Ip 2,84 3,20 3,44 3,55
5 _ @97 |12 27260 | 22840 | 18970 | 15650 | 12910
’ P 314 | 355 | 383 | 3,99 | 4,03 [C D - H ]
10 __ @5,0) 12 34830 | 29770 | 25140 | 21000 | 17380 | 14280 | 11720
' P 285 | 347 | 3,93 | 426 | 445 | 452 | 449
15 _ (s0,9) |12 37020 | 31960 | 27250 | 22960 | 19110 | 15750 | 12880 | 10510 ]
’ P 318 | 385 | 436 | 472 | 495 | 505 | 504 | 492 = Funzionamento a
20 — (57,3) Q] 38410 | 33520 | 28890 [ 24590 | 20650 | 17130 | 14050 | 11430 [ 9280 50 Hz
’ P| 356 | 427 | 483 | 523 | 548 | 561 | 562 | 552 | 531
25 _ (64,3) | Q] 33910 | 29580 | 25460 | 21620 | 18110 | 14970 | 12220 [ 9880 [ 7960 = Per
—— L IPl 476 | 535 | 578 1 607 1 621 | 624 | 615 I 595 | 566 1__ 1 __ 1 £ ,nsionamentoa
CD1200H N 30 ] 29730 | 25890 | 22240 | 18820 | 15700 | 12900 | 10460 | 8390 | 6700 | -
P| 6,35 6,76 7,02 714 | 7,14 | 7,01 6,79 6,46 6,05 60 Hz, moltiplicare
B 35 o0 | 27320 | 23730 | 20300 | 17110 | 14190 | 11580 | 9310 | 7390 la resa per 1,18
Pl 819 | 837 | 841 | 833 | 813 | 7,83 | 744 | 6,9
B 40 100 Q[ 24150 [ 20970 | 17920 | 15070 | 12460 | 10130 | 8100 = Le prestazioni si
P| 921 | 926 | 917 | 897 | 866 | 8.26 7,76 basano sulla
B 45 110 Q| 21430 | 18610 | 15890 | 13340 | 11000 | 8920 norma europea
- L___IPla0o13 [ 1005] 984 | 953 [ 912 | 862 |__ _1___[__J___1___ p
N 25 100 [Q 34640 | 25920 | 25480 | 21370 | 17650 | 14340 | 11480 EN12900
P| 921 | 926 | 917 | 897 | 8.66 | 8,26 7.76 )
B 25 120 |Q] 34090 | 29350 | 24890 [ 20790 [ 17080 | 13800 = Non miscelare
P| 1096 | 10,76 | 10,46 | 10,05 9,55 8,97 mai olii estere con
Q| 33580 | 28850 | 24410 [ 20340 rn ;
- 25 140 |5 53 T 1215 Ti1es 1112 olii differenti
o ~ 349) |2 31530 | 26310 | 21720 | 17800 | 14530 | 11930
' P 370 | 416 | 447 | 465 | 472 | 4,69 » Frequency rate
5 - 397 34850 | 29330 | 24390 | 20060 | 16350 | 13270 | 10820
) Tp 411 | 463 | 499 | 521 | 529 | 528 | 517 50 Hz
o ~ @s,0) 12 44120 | 37960 | 32260 | 27070 | 22430 | 18360 | 14870 | 11990 | 9700
) TP 379 | 457 | 515 | 555 | 580 | 591 | 590 | 579 | 5,60 = For 60 Hz
15 ~ 509) |12 40600 | 34860 | 29550 | 24710 | 20390 | 16600 | 13360 | 10680 | 8560 operation, data to
' P 508 | 571 | 616 | 644 | 657 | 657 | 646 | 6,26 | 5,99 be multiplied by
20 ~ 573) 1R 36810 | 31540 | 26660 | 22220 | 18240 | 14760 | 11790 | 9340 118
cp1100M - 3 3(3.;53;1 0 zg':go 273':330 173'2590 1?:;)0 13760 [ 10100 | 7810 ’
B |- | 643 500 | 806 | 807 | 796 | 773 | 740 | 701 || " Performance
N i 5 |9 T28470°] 24260 | 20350 | 16780 | 13600 | 10810 | 3430 data are based on
P 9,15 9,26 9,22 9,04 8,74 8,35 7,88 Eu ropean
Q 26020 | 22050 | 18370 | 15010 | 12010 | 9390
- 35 0 Tp 10,96 | 10,79 | 10,48 | 10,06 | 9,54 | 8,94 Standard EN12900
~ "o 100 |12 22940 | 19380 | 16070 | 13050 | 10350 = Never mix ester
P 11,98 | 11,64 | 11,17 | 10,61 | 9,96 oils with different
N 45 110 1Q 20270 | 17070 | 14090 | 11370 | 8950 !
CD300 P 12,91 | 12,42 | 11,82 | 11,13 | 10,36 oils
o _ 349) 12 32160 | 26770 | 22150 | 18330
’ P 371 | 417 | 446 | 461
5 — 397) 1R 35550 | 29760 | 24690 | 20340 | 16750 = Fonctionnement
’ P 410 | 462 | 498 | 517 | 523 350 Hz
10 _ s,0 |12 38790 | 32740 | 27320 | 22570 | 18520 | 15180
’ P 454 | 512 | 553 | 578 | 587 | 5.81 = Pour le
Q 35450 | 29840 | 24810 | 20420 | 16670 | 13590 ) s
15 - (50.9) 5 568 T 614 T 642 | 654 1 652 | 637 fonction nement a
- - 573 12 31930 | 26790 | 22200 | 18190 | 14780 | 11980 60 Hz, multiplier le
’ P 680 | 712 | 727 | 7,27 | 713 | 6,87 rendement par
~ Q 28030 | 23450 | 19360 | 15790 | 12750 | 10270
__25_______(_64_'3)_ P 788 | 805 | 807 | 795 | 769 [ 732 | _ __{__ _ 118
Q 24350 | 20290 | 16660 | 13500 | 10820 | 8650 . 4
CD1300H B 30 TP 925 | 922 | 906 | 876 | 834 | 7,81 L.es données de
~ 35 %0 |2 22090 | 18310 | 14940 | 12020 | 9560 puissance se
P 10,76 | 10,49 | 10,10 | 9,58 | 8,97 basent sur la
— o [w g toiso ety | 1s650 | 10ec0
- a5 0 12 17230 | 14220 | 11550 ?;;%%eenne EN
P 1228 |74 | |__ _1__ _[__ 1 __—1___
Q 27590 | 22790 | 18530 | 14850 .
- = 100 5 1,57 | 11,16 | 10,63 [ 10,00 * Ne mélanger
- 25 120 |19 26880 | 22130 | 17930 jamais ester huiles
2 21625‘; 12,30 | 11,57 avec different
25 140 3 433 huiles
o — 349) 12 35820 | 29840 | 24620 | 20170 | 16510 | 13630
P 410 | 462 | 497 | 517 | 526 | 524
5 ” 0 |© 30630 | 33300 | 27670 | 22750 | 18560 | 15120 | 12430 | " Frequenz 50 Hz
! P 454 | 514 | 554 | 579 | 589 | 588 | 579 « Fiir 60 Hz-Betrieb
10 ~ @s,0) |12 50270 | 43180 | 36650 | 30720 | 25440 | 20840 | 16930 | 13720 | 11220 o i !
' P 4,12 5,02 5,70 6,16 6,45 6,5 6,58 6,48 6,30 ist die Leistung mit
% ~ 509) 12 46210 | 39630 | 33560 | 28050 [ 23150 | 18890 | 15270 | 12310 | 10010 1,18 zu
’ P 556 | 631 | 6,83 K 731 | 7.33 22 | 7,03 | 6,76 multiplizieren
20 ~ (57.3) S 4612;%0 35:;360 302;830 zssﬁm 237130 1 ::(3)530 135;520 102;.;0
’ , 7, 7, , , , 7, 7. .l o
CD1300M 25 _ ©643) |12 36950 | 31590 | 26620 | 22120 | 18120 | 14640 | 11700 | 9310 b Le.'Stu ngsvxfnzrte
_ o T Ll - _1"837 | 877 | 898_|_901 | 89 | 867 | 835 | _7.96 | _ _ _ asieren aut der
N 30 75 | 732360 | 27590 | 23170 | 19170 | 15610 | 12520 | 9920 europaischen
P 10,16 | 10,32 | 10,31 | 10,14 | 9,84 | 9,45 8,98 Norm EN 12900
~ e 0 |2 29620 | 25160 | 21030 | 17290 | 13980 | 11120
P 12,23 12,09 11,80 | 11,39 10,88 10,29 = Niemals Esterol
Q 26180 | 22190 | 18500 | 15160 | 12210 ; A
- 40 100 15 13,43 | 13,11 | 12,66 | 12,11 [ 11,48 mit apderen Olen
B 45 110 |1Q 23220 | 19660 | 16350 | 13360 | 10720 vermischen
P 14,55 | 14,08 | 13,50 | 12,83 | 12,10
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OFFICINE MARIO DORIN SINCE 1918

DORIN

PRESTAZIONI / PERFORMANCES DATA / DONNEES DE PUISSANCE / LEISTUNGSWERTE INNOVATION
Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
Serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wi Puissance frigorifique kwj Puissance absorbée —————
s g Modal Betriebsbedingungen Kélteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele T T Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ ¢ geout pe Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
[°cl rcl | [bar] +0 | +s ] o | 5 ] 0] 5] 20 ] 25 ] 30 ] -35 [ -40
— Q 36680 | 30580 | 25360 | 21040 [C D - M ]
0 (349) T 426 | 476 | 508 | 524
5 _ @97 |12 40540 | 33990 | 28250 | 23340 | 19300 [
P 471 | 528 | 567 | 588 | 5094 C D - H ]
10 __ @5,0) 12 51740 | 44230 | 37370 | 31250 | 25880 | 21310 | 17550
' P 437 | 522 | 586 | 630 | 657 | 667 | 663
15 _ (s0,9) |12 54940 | 47430 | 40460 | 34110 | 28440 | 23480 | 19250 | 15790 ]
’ P 488 | 579 | 649 | 6,99 | 7,31 745 | 7,44 | 7,29 » Funzionamento a
20 — (57,3) Q] 56940 | 49700 | 42860 | 36490 | 30690 [ 25510 | 20980 | 17140 | 14000 50 Hz
’ P| 546 | 643 | 719 | 7,74 | 810 | 829 | 831 818 | 7,91
25 _ (64,3) | Q]-50230 | 43830 | 37750 | 32090 | 26920 | 22310 [ 18280 [ 14870 | 12100 = Per
_—— LIl 77 | 7,97 | 856 [ 896 | 918 | 922 | 912 | 887 | 849 | _ _1__ _| funzionamento a
CD1500H N 30 75 | Q] 44000 | 38350 | 32970 | 27960 | 23380 | 19300 | 15740 | 12740 | 10310 .
P| 943 | 999 " 10,36 | 10,55 | 10,57 | 10,43 | 10,15 | 9,73 | 9,20 60 Hz, moltiplicare
_ 35 o0 | Q| 40430 [ 35170 [ 30160 | 25490 | 21240 | 17450 | 14170 | 11420 laresa per 1,18
P| 12,08 | 1235 | 12,44 | 12,37 | 12,15 | 11,78 .30 | 10,70
B 40 100 Q[ 35770 | 31120 | 26670 | 22530 | 18740 | 15380 | 12470 = Le prestazioni si
P| 13,58 | 13,68 | 13,62 | 13,4 | 13,04 | 12,56 | 11,96 basano sulla
B Q[ 31780 | 27670 | 23720 | 20030 | 16660 | 13660
L ™M [Pl iaes 1850 1870 [ 1436 [ 1389 [ 1330 |__ | ___[ __J___[___| normaeuropea
N 25 100 Q51290 |"44400 | 379207 31950 | 26550 | 21770 | 17660 EN12900
P| 13,58 3,68 | 13,62 | 13,4 | 13,04 | 12,56 | 11,96 )
~ e 120 |Q| 50650 | 43760 | 37310 | 31390 | 26060 | 21370 * Non miscelare
P| 16,24 6,06 | 15,74 | 15,29 | 14,73 | 14,07 mai olii estere con
B 25 140 | Q| 50180 | 43360 | 36990 | 31160 olii differenti
P| 18,80 843 | 17,94 | 17,35
o ~ 349) R 41880 | 34940 | 28860 | 23680 | 19400 | 16030
' P 475 | 540 | 583 | 6,10 | 622 | 6,22 « Frequency rate
5 - 397 1 46270 | 38930 | 32390 | 26670 | 21800 | 17780 | 14630 504
’ P 525 | 599 | 649 | 6,81 69 | 6,97 | 6,88 z
Q 58560 | 50360 | 42790 | 35910 | 29790 | 24440 | 19890 | 16150 | 13220
10 - @50 5 471 | 580 | 662 | 720 | 757 | 775 | 778 | 760 | 750 | "For60Hz
15 ~ 509) |12 53810 | 46190 | 39170 | 32790 | 27100 | 22150 | 17940 | 14490 | 11800 operation, data to
’ P 6,41 7,31 79 | 838 | 860 | 865 | 855 | 835 | 8,06 be multiplied by
20 ~ 573) 1R 48730 | 41760 | 35330 | 29490 | 24290 | 19760 | 15920 | 12790 118
CD1400M ’ P 807 | 879 | 926 | 951 | 958 | 948 | 927 | 895 '
25 — 643 |12 43000 | 36790 | 31050 | 25840 | 21200 | 17160 | 13750 | 10980 « Performance
—_—t AP L 1 970 [ 10,22 | 10,50 | 1058 | 1049 | 10,26 | 991 | 948 | __ _
N 0 S ) 37620°] 32100 | 27000 | 22370 | 18250 | 14670 | 11660 data are based on
P 11,81 | 12,04 | 12,07 | 11,92 | 11,61 | 11,19 | 10,68 European
— 35 0 |2 34380 | 29230 | 24460 | 20140 | 16320 | 13010 Standard EN12900
P 14,22 | 14,11 | 13,82 | 1339 | 12,83 | 12,19
~ "o 100 12 30343 257;o 21492 176;?? 143220 = Never mix ester
P 15,60 | 1529 | 14,82 | 14, 13,54 0o :
~ . 110 12 26870 | 22770 | 18960 | 15520 | 12470 oils with different
P 16,90 | 16,41 | 1579 | 15,06 | 14,26 oils
Q 42030 | 35060 | 29100 | 24170
0 B (349 Tp 488 | 548 | 588 | 6,09 F ]
Q 46400 | 38930 | 32380 | 26790 | 22180 = Fonctionnement
€D300 5 - 397 rp 540 | 6,08 | 656 | 684 | 6,94 350 Hz
10 _ s,0 |12 59130 | 50570 | 42760 | 35780 | 29680 | 24470 | 20200
’ P 5,01 59 | 674 | 729 | 7,63 | 7,78 | 7.77 = Pour le
Q 62720 | 54180 | 46250 | 39020 | 32570 | 26930 | 22130 | 18200 : N
15 - (50.9) 5 560 | 666 | 747 | 807 | 847 | 868 | 871 8,57 fonction “e”.‘ef‘t a
20 _ (57.3) | Q]-64950 | 56720 | 48930 [ 41700 [ 35110 [ 29220 [ 24090 [ 19730 | 16180 60 Hz, multiplier le
’ P| 630 | 7.41 829 | 894 | 938 | 963 | 970 | 9,60 | 9,35 rendement par
25 ~ (64,3) |Q]-57270 | 49990 | 43090 | 36670 | 30810 | 25580 [ 21020 [ 17170 | 14040 1,18
—_—— e L IPl 829 ] 920 | 98 1 1038 | 1066 | 1076 [ 1069 | 1046 | 1008 | _ 1 __ _
CD1900H N 30 55 |Q 50730 [43730 | 376407 31070 | 26790 | 22180 | 18170 | 14790 | 12060 = Les données de
P| 10,91 | 11,57 | 12,01 2,25 | 12,32 | 12,21 ,95 | 11,54 [ 11,01 puissance se
B 35 o0 Q] 46070 | 40130 | 34470 | 29210 | 24420 | 20160 | 16480 | 13400
P| 14,00 | 1432 | 14,46 [ 14,43 | 1423 | 13,89 | 13,41 | 12,81 basent sur la
B 40 100 Q| 40790 [ 35550 | 30540 | 25880 | 21630 | 17860 [ 14600 norme
P| 1576 | 1590 | 15,87 | 15,68 | 1534 | 14,87 | 14,28 européenne EN
B 45 110 | Q| 36280 | 31660 | 27220 | 23080 | 19310 | 15960 12900
—_—— L _\PL 1737 ) 1735 | 17,18 | 1686 | 1640 | 1583 { _ _ L ____| __ 1 __ _1__ _
N 25 100 | Q] 58490 |” 50720 |"43420°| 36700 | 30640 | 25280 | 20630 « Ne mélanger
P| 1576 | 1590 | 15,87 | 15,68 | 1534 | 14,87 | 14,28 . : ger
B 25 120 | Q] 57920 [ 50190 | 42960 | 36320 | 30370 | 25150 jamais ester huiles
P| 18,90 | 18,74 | 18,45 | 18,02 | 17,48 | 16,84 avec different
B Q| 57640 | 50020 | 42920 | 36440 :
= 140 IPT 3107 [ 21,62 [ 21,17 [ 20,61 huiles
o — 349) 12 32940 | 27410 | 22620 | 18580 | 15310 | 12790
' P 370 | 420 | 454 | 474 | 484 | 486 « Frequenz 50 Hz
5 ~ 397) IR 36610 | 30700 | 25460 | 20920 | 17100 | 14000 | 11620 q
! P 410 | 467 | 505 | 529 | 541 542 | 536 « Fiir 60 Hz-Betrieb
10 ~ @s,0) |12 46810 | 40100 | 33940 | 28380 | 23440 | 19170 | 15570 | 12660 | 10430 N ) .
I 371 | 455 | 5.1 562 | 589 | 6,03 | 604 | 597 | 583 ist die Leistung mit
% ~ 509) 12 43150 | 36900 | 31150 | 25950 | 21340 | 17350 | 14000 | 11280 | 9210 1,18 zu
’ P 507 | 576 | 6,25 | 655 | 6,70 | 6,72 | 6,63 | 6,46 | 6,24 multiplizieren
20 ~ 57.3) |12 39190 | 33440 | 28150 | 23360 | 19120 | 15440 | 12350 | 9850
CD400 CD1200M P 6,42 6,95 7,28 7,44 7,46 7,36 7,16 6,90 = | ejstu ngswerte
25 _ ©643) |12 34680 | 29530 | 24770 | 20470 | 16650 | 13350 | 10570 | 8330 basieren auf der
—_—— Pl _ [ ___1_775_1 810 | 827 | 828 [ 816 | 794 | 762 | 725 | _ _
N 30 75 | 30430 | 25810 | 21540 | 17670 | 14240 | 11270 | 8780 europaischen
P 9,48 | 959 | 953 | 932 | 9,0 8,60 8,13 Norm EN 12900
~ e 0 |2 27860 | 23480 | 19430 | 15770 | 12520 | 9720
P 11,52 | 11,30 | 10,93 | 10,45 | 9,87 9,23 = Niemals Esterol
Q 24560 | 20620 | 16970 | 13660 | 10730 i A
- 40 100 15 12,70 | 12,27 | 11,71 | 11,06 [ 10,33 mit apderen Olen
- = 110 IQ 21690 | 18130 | 14840 | 11850 | 9200 vermischen
P 13,80 | 13,18 | 12,44 | 11,63 | 10,76
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OFFICINE MARIO DORIN SINCE 1918

DORIN

INNOVATION PRESTAZIONI / PERFORMANCES DATA / DONNEES DE PUISSANCE / LEISTUNGSWERTE
Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wj Puissance frigorifique kW] Puissance absorbée —————
S g Modal Betriebsbedingungen Kélteleistung Leistungsaufnahme
erfe odele T T Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ ¢ geout pc Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
I°cl ra | bar] 0 | +5s | o | 5 ] 0] 5] 20 ] 25 | 30 ] 35 [ -40
— Q 32690 | 27290 | 22650 | 18780 [C D - M ]
0 (349) Tp 379 | 426 | 457 | 471
5 B 39,7) |2 36100 | 30310 | 25210 | 20830 | 17180 [
’ P 420 | 473 | 510 | 530 | 536 C D - H ]
10 B @5,0) 12 45990 | 39370 | 33320 | 27890 | 23100 | 19000 | 15580
' P 387 | 466 | 525 | 567 | 593 | 603 | 598
15 B (50,9) |2 48840 | 42230 | 36080 | 30450 | 25390 | 20940 [ 17130 | 13970 ]
’ P 433 | 517 | 583 | 630 | 660 | 6,74 | 6,73 | 6,57 = Funzionamento a
20 B (57,3) Q] 50640 | 44270 | 38220 [ 32580 | 27420 | 22780 | 18700 | 15210 | 12320 50 Hz
’ Pl 487 | 576 | 646 | 698 | 732 | 7,50 | 752 | 7,39 | 7.12
25 B (64,3) 1] 44770 [ 39110 | 33720 | 28690 | 24070 | 19920 | 16270 | 13150 | 10570 = Per
_—— L Irl 644 | 718 | 773 [ 811 ] 831 [ 836 | 825 | 800 | 762 [ __1___| funzionamentoa
CD1400H N 30 75 |Q] 39330 | 34320 | 29520 | 25030 | 20910 | 17210 | 13960 | 11180 | 8890 .
P| 853 | 9,05 | 940 | 957 | 959 | 945 | 9147 | 875 | 822 60 Hz, moltiplicare
B 35 o0 | Q] 36270 | 31570 [ 27060 | 22850 | 18980 | 15510 [ 12470 | 9880 la resa per 1,18
Pl 10,99 | 11,24 | 11,33 | 11,25 | 11,03 | 10,67 | 10,17 | 9,55 o
N 10 100 Q] 32160 | 27980 | 23960 | 20190 | 16730 | 13620 | 10890 = Le prestazioni si
Pl 12,40 | 12,49 | 12,42 | 12,20 | 11,84 | 11,34 | 10,73 basano sulla
B Q| 28620 | 24910 | 21320 | 17940 | 14830 | 12040
_ | | Mo TPl 1369 [ 1363 | 1342 ] 1307 [ 1259 [ 11981 _ I L__J___l___| normaeuropea
N 5 100 [Q] 26120 ["39920 | 340707 28640 | 23650 | 19280 | 15430 EN12900
Pl 12,4 | 12,49 | 12,42 | 12,2 84 | 11,34 | 10,73 )
~ 25 120 | Q] 45690 | 39430 | 33530 | 28080 | 23120 | 18720 * Non miscelare
Pl 149 | 1471 [ 1438 | 13,92 | 13,32 | 12,61 mai olii estere con
. 25 140 Q| 45340 | 39070 | 33180 | 27740 olii differenti
P| 17,31 | 16,91 | 16,38 | 15,73
0 — 349) R 41390 | 34480 | 28460 | 23340 | 19140 | 15860
i P 4,70 5,31 5,73 5,97 6,07 6,06 = Frequency rate
5 - @97 12 45890 | 38540 | 32000 | 26300 | 21460 | 17490 | 14400 50 Hz
’ P 5,21 5,91 638 | 667 | 679 | 679 | 668
Q 58430 | 50150 | 42520 | 35600 | 29450 | 24090 | 19540 | 15810 | 12920 .
o ~ 450 p 474 | 578 | 656 | 710 | 7,43 | 758 | 7,58 | 7,46 | 7,25 For 69 Hz
15 ~ 50,9 |12 53810 | 46100 | 38990 | 32540 | 26800 | 21800 | 17560 | 14100 | 11410 | Operation, data to
’ P 643 | 728 | 788 | 826 | 844 | 844 | 831 | 807 | 7,75 be multiplied by
20 ~ 573 IR 48840 | 41750 | 35210 | 29280 | 23990 | 19390 | 15500 | 12320 1,18
CD1500M P 810 | 875 | 917 | 937 | 938 | 924 | 897 | 861
25 N ©643) |12 43190 | 36840 | 30970 | 25650 | 20900 | 16770 | 13280 | 10430 = Performance
P SN E—— .P..___ _____2572 JQIJ& _1_01_40__12‘4_'1_ _19522.-_9'26__215_5__9.1.05_-.___ data are based on
N 20 5 |9 37870 | 32190 | 26930 | 22150 | 17890 | 14190 | 11070
P 11,87 | 12,01 | 11,95 [ 11,70 | 11,31 | 10,79 | 10,18 European
~ 35 00 |2 34660 | 29290 | 24310 | 19800 | 15780 | 12300 Standard EN12900
P 14,35 | 14,10 | 13,67 | 13,10 | 12,40 | 11,60
~ %0 100 |2 30560 | 25740 | 21260 | 17200 | 13580 = Never mix ester
P 15,78 | 15,29 | 14,64 | 13,87 | 12,99 oils with different
N 45 110 12 27020 | 22680 | 18640 | 14960 | 11700 oils
CD400 P 17,12 | 16,41 | 15556 | 14,60 | 13,56
0 B 349) 1R 41040 | 34290 | 28470 | 23600
’ P 4,71 530 | 569 | 589 )
5 — 39.7) |12 45260 | 38030 | 31660 | 26170 | 21580 N Fonctionnement
’ P 5,21 5,88 6,34 6,62 6,70 a 50 Hz
10 B 4s,0) |2 57530 | 49300 | 41760 | 34980 | 28990 | 23840 | 19550
’ P 4,81 576 | 6,51 7,05 | 7,39 | 7,53 7,49 = Pour le
15 N 509) 12 61030 | 52820 | 45160 | 38140 | 31830 | 26270 | 21490 | 17500 fonctionnement a
’ P 537 | 640 | 721 | 7.8 8,21 8,41 842 | 825 60 Hz, multiplier le
20 B (57,3) || -63230 | 55310 [ 47790 | 40780 | 34340 [ 28550 | 23450 | 19070 | 15420 '
. Pl 603 | 712 | 7,98 | 864 | 909 | 934 | 940 | 9,28 | 897 rendement par
25 N (64,3) |Q] 55900 | 48870 | 42170 | 35900 | 30140 [ 24960 | 20300 | 16470 | 13220 1,18
—_——t L —_{Pl 793 | 885 | 955 [ 10,05 ] 1034 [ 1044 | 1035 | 1009 | 965 f__ _1_ _ _ .
CD2000H N 30 25 | Q] 49710 [ 42880 | 36920 | 31330 | 26190 [ 27560 | 17490 | 14000 [ 11120 = Les données de
Pl 10,48 | 11,15 | 11,62 | 11,89 | 11,97 | 11,86 | 11,57 | 11,1 10,48 puissance se
Ql 45310 | 39460 | 33860 | 28600 | 23780 | 19440 | 15630 | 12380
- 35 9 [Pl 13,51 | 13,88 | 14,06 | 14,05 | 13,86 | 13,50 | 12,96 | 12.27 basent sur la
B 40 100 @] 40190 [34990 | 29990 | 25290 | 20970 | 17080 [ 13670 norme
Pl 15,27 | 15,47 | 15,49 | 1532 | 14,97 | 14,46 | 13,78 européenne EN
N Q| 35790 | 31170 | 26710 | 22490 | 18610 | 15120
_ | "M [PTiesn [ tess | teze {1651 [0 (530 T 1 __1___] >
N 25 100 | QI 57630 ["49930 | 42640 | 35880 | 29700 | 24180 | 19360 = Ne mélanger
Pl 15,27 | 15,47 | 15,49 | 1532 | 14,97 | 14,46 | 13,78 ‘amais ester huiles
B 25 120 Q| 57170 | 49390 | 42050 | 35250 | 29060 | 23540 J .
P| 18,49 | 18,40 | 18,14 | 17,70 | 17,11 | 16,36 avec different
— = 140 | Q] 56850 | 49050 | 41710 [ 34930 huiles
Pl 21,73 | 21,43 | 20,96 | 20,35
0 — 349) 12 48020 | 40020 | 33040 | 27110 | 22240 | 18430
: P 5,45 6,16 6,64 6,93 7,05 7,04 = Frequenz 50 Hz
= ~ 397) IR 53240 | 44730 | 37150 | 30550 | 24930 | 20330 | 16740 ) ]
’ P 6,04 6,85 7,40 7,74 7,89 7,88 7,75 = FUr 60 Hz-Betrieb
10 — 5,0 |12 67760 | 58170 | 49340 | 41330 | 34200 | 27980 | 22700 | 18380 | 15010 ist die Leistung mit
. P 549 | 670 | 760 | 823 | 862 | 880 | 880 | 866 | 841 118 2u
= ~ 509) 12 62430 | 53490 | 45260 | 37780 | 31130 | 25330 | 20410 | 16380 | 13260 (1oL
) Ip 744 | 844 | 014 | 957 | 978 | 980 | 965 | 937 | 899 multiplizieren
20 B 57.3) 12 56680 | 48470 | 40890 | 34010 | 27880 | 22540 | 18020 | 14320 )
CD2000M il I 9,38 | 10,14 | 10,63 | 10,86 | 10,88 | 10,72 | 10,41 | 9,98 * Leistungswerte
25 B (643) |1 50140 | 42780 | 35980 | 29800 | 24290 | 19500 | 15440 | 12120 basieren auf der
e I m27 1179 1 12,05 | 1207 1 11,89 1 11,55 | 11,08 1 10501 _ | europaischen
N 30 5 19 3980 | 37390 | 31290 | 25740 | 20800 | 16500 | 12860 Norm EN 12900
P 13,74 | 13,91 | 13,84 | 13,56 | 13,11 | 12,51 | 11,80
Q 40270 | 34040 | 28260 | 23020 | 18350 | 14290 . .
- e 0 TIp 16,61 | 16,32 | 1583 | 1517 | 14,35 | 13,43 * Niemals Esterol
~ 40 100 1 35520 | 29920 | 24720 | 19990 | 15780 mit anderen Olen
P 18,25 | 17,70 16,95 16,05 | 15,02 vermischen
B 45 110 12 31400 | 26360 | 21660 | 17390 | 13590
P 19,80 | 18,98 | 18,00 | 16,88 | 15,66
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OFFICINE MARIO DORIN SINCE 1918

DORIN

PRESTAZIONI / PERFORMANCES DATA / DONNEES DE PUISSANCE / LEISTUNGSWERTE INNOVATION
Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wj Puissance frigorifique kW] Puissance absorbée —————
S g Modal Betriebsbedingungen Kaélteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele T T Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ ¢ geout pc Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
I°c] ral | bar] «0 | +5s | o | 5 ] 0] 5] 20 ] 25 [ 30 ] 35 [ -40
Q 48970 | 40990 | 34090 | 28280 [C D - M ]
0 ” (349) Tp 552 | 624 | 6,72 | 6,97
5 B 39,7) |2 53930 | 45410 | 37860 | 31340 | 25860 [
’ P 610 | 691 | 748 | 7.82 | 7,93 C D - H ]
10 - @5,0) 12 68350 | 58670 | 49780 | 41770 | 34680 | 28560 | 23430
' P 563 | 6,76 | 7,65 83 872 | 891 | 887
15 B (50,9) |2 72430 | 62780 | 53770 | 45500 | 38040 | 31440 | 25750 | 20980 ]
’ P 631 | 751 | 847 | 919 | 968 | 994 | 997 | 9,78 » Funzionamento a
20 - (57,3) Q] 74970 | 65680 | 56840 [ 48580 | 40980 | 34130 | 28080 | 22850 [ 18480 50 Hz
’ Pl 711 | 837 | 9,38 | 10,17 | 10,71 1,03 | 11,12 | 10,99 0,64
25 B (64,3) | Q] 66320 | 58070 | 50190 | 42800 | 36000 | 29860 [ 24430 [ 19750 | 15850 = Per
[ | S gy —— .P.. _9é6_ _1_015.2_ 114‘_5_ _”.a.st _._21.‘5’0__312‘ __‘.522 - -.1425___1'45____-.___ funzionamento a
CD2400H N 30 25 | Q| 58330 | 51010 | 43990 | 37400 | 31320 | 25830 | 20980 | 16800 | 13330 60 Hz. moltioli
P| 12,36 | 13,15 | 13,71 | 14,04 | 14,14 | 14,03 | 13,71 | 13,17 | 12,43 . plicare
B 35 o0 |Q) 53910 [ 47030 | 40420 | 34210 | 28490 | 23330 | 18780 | 14870 la resa per 1,18
P| 15,96 641 | 16,63 | 16,63 | 16,42 | 16,01 | 1539 | 14,56 o
N 40 100 |Q| 47880 | 41760 | 35860 | 30300 | 25160 | 20530 [ 16440 = Le prestazioni si
Pl 18,08 | 18,32 | 18,34 | 18,16 | 17,77 | 17,18 | 16,39 basano sulla
B Q| 42700 | 37250 | 31970 | 26980 | 22360
L[ Ier00s [2041 119,97 {1962 L1907 [ 1832 |___ [ ___[ __J___1___| Rormaeuropea
- 25 100 |Q] 68660 | 59590 | 50980 42970 |” 35640 | 29060 | 23250 EN12900
Pl 18,08 | 18,32 | 18,34 | 18,16 | 17,77 | 17,18 | 16,39 )
~ P 120 | Q| 68300 [ 59110 | 50420 | 42350 | 34980 | 28380 * Non miscelare
Pl 21,97 | 21,87 | 21,58 | 21,08 | 20,4 | 19,52 mai olii estere con
N 25 140 Q] 68120 | 58800 [ 50180 | 42110 olii differenti
Pl 2594 | 2560 | 25,07 | 24,36
0 — 349) R 55340 | 46270 | 38430 | 31870
' P 6,29 7,10 7,64 7,92 = Frequency rate
Q 60960 | 51270 | 42700 | 35310 | 29120
5 - (39.7) Ip 6,96 | 7,87 | 852 | 890 | 9,02 20 Hz
Q 77350 | 66330 | 56220 | 47120 | 39080 | 32160 | 26370 .
10 - | @O 5 643 | 772 | 872 | 945 | 992 | 10,14 | 10,10 For 60 Hz
15 ~ 50,9) |2 81970 | 70980 | 60730 | 51330 | 42870 | 35400 | 28970 | 23600 operation, data to
i I 722 | 858 | 966 | 1048 [ 11,02 | 11,31 | 11,34 [ 11,13 be multiplied by
20 B (57,3) | Q] 84850 | 74270 [ 64210 | 54820 | 46200 | 38440 | 31590 | 25700 | 20790 1,18
CD400 ! P| 813 | 956 | 10,71 | 11,59 | 12,2 | 1255 | 12,65 | 12,5 | 12,11
25 N (64,3) |Q] 74990 | 65600 | 56640 | 48250 | 40540 | 33500 | 27470 | 22210 | 17830 = Performance
R S S —— [Pl 1069 | 11,89 | 1282 | 1348 | 1388 | 14,03 | 1393 | 1359 | 1302 | __ _ | __ data are based on
CD2500H N 30 75 || 65870 | 57550 | 49580 | 42170 | 35230 [ 29030 | 23570 | 18890 [ 15010 E
P 14,0¢ 4,97 | 15,59 | 15,95 5,07 | 15,93 | 15,56 | 14,9€ 4,14 uropean
B 35 o0 |Q] 60780 | 52970 | 45490 | 38470 | 32020 | 26210 | 21110 | 16750 Standard EN12900
P| 18,14 8,63 8,86 .86 | 18,61 | 18,14 | 17,44 | 16,53 ]
B 40 100 | Q| 53930 [ 47000 | 40330 | 34050 | 28270 | 23070 [ 18500 = Never mix ester
Pl 20,5 | 20,75 | 20,77 | 20,55 | 20,1 | 19,43 | 18,55 oils with different
N 45 110 Q] 48060 | 41900 | 35940 | 30320 | 25130 | 20460 oils
—_— | Pl 2269 | 2274 | 22,56 ] 22,15 | 21,53 | 20,69 | I (R MR —
N 25 100 QI 77340 767070 | 57340 | 48300 | 40050 | 32660 | 26200
Pl 20,5 | 20,75 | 20,77 | 20,55 | 20,1 | 19,43 | 18,55 .
— 25 120 | Q| 76840 | 66470 | 56670 | 47600 | 39330 | 31960 * Fonctionnement
P| 248 | 2467 | 2432 | 2376 | 22,99 | 22,01 a 50 Hz
Q
- 25 140 5 = Pour le
0 . 34,9 |12 62530 | 52110 | 43020 | 35290 | 28950 | 24000 fonctionnement a
' P 710 | 801 | 863 | 899 | 9,14 | 9,11 60 Hz, multiplier le
Q 69330 | 58240 | 48370 | 39770 | 32460 | 26470 | 21790
5 - | BB 7,88 | 891 | 9,62 | 10,05 | 1023 | 1021 | 100a| endementpar
10 B s,0) |12 88250 | 75750 | 64250 | 53810 | 44520 | 36430 | 29560 | 23930 | 19550 1,18
' P 720 | 875 | 9,9 | 10,70 | 11,19 | 11,41 | 11,40 | 11,21 | 10,88 .
- _ 509 |2 81290 | 69650 | 58920 | 49190 | 40520 | 32070 | 26570 | 21340 | 17270 | " Les donnéesde
. P 973 | 11,00 | 11,88 | 1243 | 12,69 | 12,69 | 1249 | 12,12 | 11,62 puissance se
20 N 57,3 |12 73800 | 63100 | 53230 | 44270 | 36290 | 29350 | 23460 | 18660 basent sur la
CD2500M ’ P 12,24 | 13,20 | 13,80 | 14,09 | 14,10 | 13,87 | 13,46 | 12,90 norme
25 B 643 |2 65270 | 55690 | 46840 | 38790 | 31620 | 25380 | 20100 | 15800 3
L el T 11460 1533 | 1563 | 1564 | 1539 | 14,93 1431 11355 | ] europeenne EN
N 30 5 19 57250 | 48680 | 40730 | 33510 | 27080 | 21490 | 16760 12900
P 17,88 | 18,06 | 17,94 | 17,55 | 16,94 | 16,15 | 15,22
~ = 0 |2 52410 | 44300 | 36790 | 29970 | 23900 | 18630 * Ne mélanger
g 46540 | Sus50 | 52180 | 26630 | 20560 | jamais ester huiles
- 40 100 % 2369 | 22,92 | 21,91 | 20,71 | 19.36 avec different
B 45 110 12 40880 | 34320 | 28210 | 22660 | 17720 huiles
P 2567 | 24,56 | 23,24 | 21,77 | 20,17

= Frequenz 50 Hz

= FUr 60 Hz-Betrieb
ist die Leistung mit
1,18 zu
multiplizieren

= Leistungswerte
basieren auf der
europaischen

Norm EN 12900

= Niemals Esterol
mit anderen Olen
vermischen
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DORIN

INNOVATION PRESTAZIONI / PERFORMANCES DATA / DONNEES DE PUISSANCE / LEISTUNGSWERTE
Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
Serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wy Puissance frigorifique [kw] Puissance absorbée —
S g Modal Betriebsbedingungen Kalteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ Te Tgcout pc Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
I°c ral | ar] +0 | +5 | o | 5 | 0 [ 5 | 20 | 25 | 30 | 35 | -40
Q 63620 | 53180 | 44160 | 36590 [C D - M ]
0 ” (349) 15 718 | 810 | 872 | 9,04
a ~ 397 R 70130 | 58970 | 49110 | 40600 | 33460 [
I 794 | 899 | 972 | 10,16 | 10,30 C D - H ]
10 N 5,0 |2 89020 | 76340 | 64710 | 54230 | 44980 | 36990 | 30310
1P 734 | 881 | 9,96 | 10,80 | 11,34 | 11,58 | 11,52
- _ 509 |2 94370 | 81720 | 69930 | 59110 | 49360 | 40760 | 33340 | 27140 ]
2 Ip 824 | 9,79 | 11,04 | 11,96 | 12,59 | 12,91 | 12,95 | 12,70 = Funzionamento a
20 N (57,3) || 97700 [ 85530 [ 73960 [ 63150 | 53220 | 44280 | 36380 | 20500 | 23920 50 Hz
7 Tp| 9,29 | 10,92 | 12,23 3,24 3,93 | 14,33 | 14,44 | 14,26 | 13,80
25 B (64,3) | Q| 86380 | 75570 | 65260 | 55600 | 46720 | 38710 | 37650 | 25570 | 20510 = Per
——— IRl 221 | 1358 | 1464 | 1539 | 1585 | 16,01 [ 1590 | 1550 | 148 | _ _1__ _| finzionamento a
CD3000H N 30 75 | Q| 75900 |"66320 | 57150 | ‘48530 | 40610 | 33460 | 37160 | 21750 | 17260 -
P| 16,09 | 17,09 | 17,80 | 18,21 833 | 18,18 | 17,75 | 17,05 | 16,09 60 Hz, moltiplicare
~ P o0 |Q| 70050 | 61060 | 52430 | 44340 | 36900 | 30190 | 24290 | 19250 la resa per 1,18
P| 20,69 | 21,24 | 21,51 | 21,50 | 21,21 | 20,66 | 19,85 | 18,79 o
— 20 100 | Q| 62150 | 54170 [ 46470 | 39230 | 32560 | 26550 | 21260 = Le prestazioni si
B Gasano sulls
I B | "™ IeT 2582 [ o588 [ 2567 | 2500 [ 2847 [ 2350 | ___L___[__J___1___| hormaeuropea
N 5 100 |Q] 89130 | 77290 | 66070 | 55640 | 46120 | 37500 | 30110 EN12900
P| 2336 | 23,65 | 23,66 | 23,40 | 22,88 | 22,10 | 21,08 )
~ 25 120 | Q| 88480 | 76520 | 65220 | 54730 | 45180 | 36660 * Non miscelare
P| 2819 | 28,04 | 27,63 | 26,98 | 26,08 | 24,95 mai olii estere con
— 25 140 Q1 88070 | 76080 | 64780 | 54320 olii differenti
p| 33,04 | 32,57 | 31,87 | 30,94
B ~ 349 12 71690 | 59730 | 49290 | 40430 | 33150 | 27480
. P 8,06 9,09 ,78 10,19 | 10,34 | 10,31 = Frequency rate
5 ~ 39,7) |12 79500 | 66770 | 55430 | 45560 | 37170 | 30300 | 24940 | ).
TP 8,94 011 | 1091 | 11,38 | 11,58 | 11,55 | 11,34 |
— Q 101300 | 86860 | 73650 | 61670 | 51010 | 41720 | 33840 | 27390 | 22370 .
10 @50 rp 817 | 992 | 11,23 | 1213 | 12,68 | 12,92 | 12,90 | 12,67 | 12,28 For 6.0 Hz
15 ~ 50,9 |12 93210 | 79850 | 67530 | 56360 | 46410 | 37750 | 30410 | 24410 | 19760 | OPeration, data to
i I 11,05 | 12,48 | 1348 | 1409 | 14,37 | 1436 | 1411 | 13,68 | 13,10 be multiplied by
20 — 573 1R 84600 | 72320 | 60990 | 50710 | 41560 | 33590 | 26850 | 21340 1,18
¢D400 | cp3ooom = Ip 13,88 | 14,97 | 1564 | 1596 | 15,95 | 1569 | 1520 | 14,55
25 N ©643) 12 74810 | 63820 | 53650 | 44420 | 36200 | 29050 | 23000 | 18070 = Performance
_ e L1 16651 1738 | 17,71 | 1770 { 1741 1 1687 | 1613 | 1526 1 ___| 5t3 are based on
- 30 5 |9 65600 | 55760 | 46640 | 38360 | 30990 | 24580 | 19160
P 20,26 | 20,46 | 20,30 | 19,85 | 19,13 3,21 7,13 European
— 35 00 |2 60030 | 50730 | 42120 | 34290 | 27340 | 21300 Standard EN12900
P 24,42 | 23,94 | 23,16 | 22,12 | 20,88 | 19,49
~ - 100 12 52940 | 44590 | 36830 | 29780 | 23520 = Never mix ester
P 26,81 | 2591 | 24,75 | 2337 | 21,81 oils with different
N 45 110 |19 46800 | 39280 | 32280 | 25920 | 20260 oils
P 29,04 | 27,76 | 26,24 | 24,54 | 22,70
Q 72310 | 60450 | 50180 | 41540
g - (349) p 8,08 | 914 | 9,86 | 10,23 .
s _ 397 12 79770 | 67100 | 55890 | 46190 | 38040 * Fonctionnement
1P 8,96 | 10,16 | 11,01 | 11,51 | 11,68 a50Hz
o _ @50 |2 101300 | 86860 | 73670 | 61770 | 51250 | 42150 | 34510
7 Ip 830 | 997 | 11,29 | 12,25 | 12,87 | 13,14 | 13,08 = Pourle
15 N 50,9 |2 107400 93020 | 79650 | 67370 | 56300 | 46500 | 38040 | 30960 fonctionnement a
P 9,35 | 11,12 | 12,53 3,59 | 14,31 | 14,68 | 14,72 | 14,43 60 Hz, multiplier le
20 _ (57,3) |Q]111200] 97370 | 84260 [ 72000 | 60730 | 50560 | 41570 | 33810 | 27320 '
) [P 10,60 | 12,44 | 13,93 | 15,06 | 15,86 | 16,31 5,43 | 16,23 | 15,70 rendement par
25 ~ (64,3) Q1 98340 | 86110 | 74420 | 63460 | 53370 | 44260 | 36210 | 29270 | 23470 1,18
—_—— L —_fPl 1396 | 1550 | 1669 { 17,54 | 18,06 [ 1825 | 1810 | 1764 | 1687 __ _ 1 _ _ _ .
CD3400H - 30 75 | Q| 86500 | 75650 | 65250 | 55470 | 46460 | 38320 | 31130 | 24940 | 19790 = Les données de
P| 1842 | 19,54 | 20,33 | 20,78 | 20,91 | 20,72 | 20,22 | 19,41 | 18,29 puissance se
Q| 79940 | 69740 | 59960 | 50760 | 42280 | 34640 | 27900 | 22120
- 35 90 I'P[23.70 | 24,30 | 24,57 | 24,53 | 24,19 | 2354 | 22.59 | 21,35 basent sur la
~ W 100 || 70970 ["61910 [ 53180 | 44040 | 37340 | 30480 | 24440 norme
P| 26,74 | 27,03 | 27,01 26,69 | 26,06 25,15 | 23,95 européenne EN
~ Q| 63260 | 55200 | 47390 | 40000 | 33170 | 27010
_ L% | M [Pro953 2085 2927 [ zme0 [a78s [zess | I __ [ __J___1___| =%
Q[ 101800 | 88340 | 75600 | 63740 | 52890 | 43150 | 34610 . 4
- = 190 [P 2674 27,03 | 27,01 | 26,69 | 26,06 | 25,15 | 23,95 ) Ne .melingir i
— 5 120 Q| 101200] 87530 | 74680 | 62740 | 51840 | 42090 Jamals ester hutles
P| 32,19 | 31,97 | 31,46 | 30,66 | 29,59 | 28,25 avec different
N o 740 Q| 100700] 87020 | 74150 | 62220 huiles
P| 37,56 | 36,97 | 36,10 [ 34,97

= Frequenz 50 Hz

= FUr 60 Hz-Betrieb
ist die Leistung mit
1,18 zu
multiplizieren

= Leistungswerte
basieren auf der
europaischen

Norm EN 12900

= Niemals Esterol
mit anderen Olen
vermischen
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PRESTAZIONI / PERFORMANCES DATA / DONNEES DE PUISSANCE / LEISTUNGSWERTE INNOVATION
Condizioni operative Capacita frigorifera Potenza assorbita R744
Serie Modello Operating conditions Q Refrigerating capacity P Power input
Range Model Conditions d'utilisation wy Puissance frigorifique [kw] Puissance absorbée
S g Modal Betriebsbedingungen Kalteleistung Leistungsaufnahme
er!e odele Temperatura evaporazione / Evaporating temperature c 0 2
Serie Typ Te Tgcout pc Température d'évaporation / Verdampfungstemperatur [°C]
I°c] rcl | bar] +0 [ +5s [ o | 5 ] 0] 5] 20 ] 25 ] 30 ] 35 [ -40
Q 81860 | 68510 | 56970 | 47270 [C D - M ]
0 - (349) Tp 9,24 | 10,44 | 11,25 [ 11,67
= ~ 397) IR 90150 | 75890 | 63280 | 52380 | 43230
¢ P 10,22 | 11,57 | 12,53 | 13,10 | 13,29 [CD- H]
10 B @5,0) |12 114300 | 98070 | 83210 | 69810 | 57970 | 47740 | 39170
. P 9,43 | 11,32 | 12,81 | 13,91 | 14,61 | 14,93 | 14,88
= ~ 509) 12 121100 | 105000 | 89870 | 76040 | 63570 | 52550 | 43040 | 35080 ]
. P 10,58 | 12,59 | 14,19 | 15,40 | 16,22 | 16,65 | 16,71 | 16,40 = Funzionamento a
20 B (57,3) |Q}125400] 100800] 95010 [ 81200 | 68500 | 57050 | 46930 | 38200 [ 30910 50 Hz
' P| 11,93 | 14,03 | 15,73 | 17,04 | 17,95 | 18,48 | 18,64 | 18,42 | 17,84
25 B (64,3) | Q] 1109001 57060 | 83880 | 71530 | 60160 | 49910 [ 40840 [ 33030 [ 26520 = Per
: = = >
. ___..P.. 15.56.9_ - 1514:7__151& - __Lsf- _:._0h45_ Z_O.'Q_ _"ghsi - &0.&5_ _1._?&0____-.___ funzionamento a
CD3500H N 30 75 1] 97500 [ 85260 | 73520 | 62500 | 52340 | 43170 | 35070 | 28110 [ 22310 -
P| 20,72 | 22,04 | 2297 | 2352 | 2371 | 2353 | 2299 | 22,10 | 20,87 60 Hz, moltiplicare
~ = o0 |Q]90100 | 78600 | 67560 | 57180 | 47630 | 39010 | 31420 | 24910 laresa per 1,18
P| 26,76 | 27,50 | 27,87 | 27,88 | 27,54 | 26,85 | 25,82 | 24,46
B 40 100 |Q| 80020 [ 69800 | 59940 | 50640 | 42070 | 34340 [ 27530 = Le prestazioni si
P| 30,29 | 30,70 | 30,75 | 30,44 | 29,80 | 28,82 | 27,51 basano sulla
Q[ 71360 | 62260 | 53450 | 45110 | 37410 | 30450
ol B L™ el 3360 [3371 | 33,47 | 3280 [ 3198 [307a | ___L___[ __J___1___| normaeuropea
N P 100 [Q] 114800 | 59550 | 852107 71830 | 59590 | 48620 | 38950 EN12900
P| 30,29 | 30,70 | 30,75 | 30,44 | 29,80 | 28,82 | 27,51 )
~ = 120 | Q| 114200] 98810 | 84300 | 70820 | 58530 | 47530 " NQ“ m iscelare
P] 36,80 | 36,65 | 36,16 | 3535 | 34,21 | 32,76 mai olii estere con
— 5 140 Q| 113000] 98470 | 83940 | 70470 olii differenti
Pl 4345 | 42,89 | 42,02 | 40,84
0 B 349 |2 93100 | 77710 | 64270 | 52850 | 43450 | 36090
’ P 10,90 | 12,24 | 13,15 | 13,68 | 13,90 | 13,86 = Frequency rate
5 B 397) IR 103300 | 86830 | 72240 | 59510 | 48680 | 39790 | 32830 50 Hz
’ P 12,11 | 13,62 | 14,65 5,28 5,55 | 15,52 | 15,26
B Q 131200 112800 95770 | 80340 | 66600 | 54610 | 44420 | 36050 | 29520 .
10 @50 rp 11,23 | 13,47 | 15,14 | 16,30 | 17,01 | 17,33 7,32 | 17,04 | 16,55 For 69 Hz
15 B 509) 12 121100 103900 | 87950 | 73550 | 60720 | 49520 | 40010 | 32210 | 26130 operatlc_)n,_ data to
’ P 15,02 | 16,84 | 18,11 | 18,91 | 19,27 28 17,68 be multiplied by
20 _ 573 |2 110000 | 94190 | 79580 | 66310 | 54480 | 44160 1,18
CD3500M ’ P 18,77 | 20,14 | 21,00 [ 21,40 | 21,40 [ 21,07
25 - (64,3) Q 97420 | 83250 | 70130 | 58200 | 47550 | 38270 = Performance
—— __'_..P..________ZE:‘E- —23-h3£- -£3h76— 2_3,2;__:2531__£2lh68______22‘6_1_____ data are based on
- 30 75 |19 85620 | 72910 | 61130 | 50400 | 40830 | 32480 | 25420
P 27,24 | 27,46 | 27,24 | 26,64 | 2572 | 24,53 | 23,13 European
N 35 0 |1 78580 | 66540 | 55370 | 45200 | 36140 | 28260 Standard EN12900
P 32,82 | 32,15 | 31,11 | 29,74 | 28,12 | 26,29
_ 40 100 12 69420 | 58580 | 48510 | 39330 | 31150 = Never mix ester
P 36,02 | 3481 | 33,26 | 31,43 | 29,38 oils with different
N 45 110 12 61450 | 51680 | 42580 | 34270 | 26870 oils
CD400 P 3901 | 37,28 | 3526 | 3301 | 30,57
0 — 349) R 93790 | 78490 | 65240 | 54090
i P 10,72 | 12,07 | 12,97 | 13,42 .
5 - 9.7 1 103200 | 86860 | 72400 | 59900 | 49390 * Fonctionnement
i P 11,88 | 13,39 4,46 | 15,08 5,25 a 50 Hz
T _ 450 R 95140 | 79800 | 66240 | 54510 | 44670
4 P 14,85 | 16,06 6,82 714 | 17,04 = Pour le
15 B 509) 12 138400 86850 | 72580 | 59960 | 49070 | 39940 fonctionnement a
' P 12,43 17,80 | 18,68 | 19,13 9,14 | 18,73 60 Hz, multiplier le
20 _ (57,3 Q143100125400 78140 | 65050 | 53480 | 43500 | 35150 '
¢ P| 14,04 | 16,39 20,69 | 21,23 | 21,34 | 21,04 | 20,32 rendement par
25 B (64,3 |Q]126500] 110700 68560 | 56840 | 46490 | 37560 | 30110 1,18
—_—— L {P] 1836 | 20,32 | | 23,49 | 2368 [ 2346 | 2282 | 2178 | _ _ | _ _ _ ,
CD4000H - 30 75 Q| 111100 | 97120 59570 | 49110 | 39870 | 31930 [ 25310 = L es données de
P| 24,10 | 25,50 27,11 | 26,82 | 26,12 | 25,02 | 23,54 puissance se
Q] 102600 | 89440 54160 | 44350 | 35700 | 28290
- 35 %  [P[ 3091 | 31,62 31,29 | 30,39 | 29,11 | 27,46 basent sur la
~ %0 100 |@| 91030 [ 79390 47850 | 39050 | 31310 norme
P| 3485 [ 35,15 33,70 | 32,46 | 30,85 européenne EN
N Q] 81170 | 70820 42570 | 34670
ol [ M IeT3eso [ssad (3600 [s4g6 ] 1 [ __1___1___| "9
Q[ 130600 | 113300 67770 | 55290 | 44340 . 4
- - 100 I P1 34,85 | 35,15 33,70 | 32,46 | 30,85 » Ne mélanger
_ 25 120 |Q] 129900112500 66690 | 54210 jamais ester huiles
P| 42,01 | 41,64 38,35 | 36,55 avec different
B Q 112300 huiles
% 140 T 48,39
o — 349) R 106000 | 88420 | 73150 | 60150 | 49450 | 41060
. P 12,05 | 13,65 474 | 154 | 157 | 15,69 * Frequenz 50 Hz
5 B 39,7) |2 117500 | 98800 | 82220 | 67730 | 55410 | 45280 | 37350 ]
’ P 13,36 | 15,17 | 16,42 | 17,20 | 17,56 | 17,57 | 17.31 = Flir 60 Hz-Betrieb
10 B @5,0) 12 149300 | 128300 | 109000 | 91430 | 75800 | 62150 | 50550 | 41020 | 33560 ist die Leistung mit
' P 12,14 | 14,82 | 16,83 | 18,25 | 19,14 57 | 19,61 | 19,33 | 18,80 118
15 B (50,9) |2 137700 | 118200 100100 | 83710 | 69110 | 56360 | 45530 | 36640 | 29690 ozu
’ P 16,47 | 18,68 | 20,25 | 21,25 | 21,75 | 21,82 | 21,52 | 20,93 | 20,11 multiplizieren
20 B 57.3) IR 125200 | 107200 90570 | 75470 | 62010 | 50260 | 40270 | 32090 .
CD5000M ’ P 20,75 | 22,46 | 23,56 | 24,12 | 24,20 | 23,89 | 23,24 | 22,32 . Le_IStU ngswerte
25 B (64,3) 12 110900 | 94750 | 79820 | 66240 | 54120 | 43550 | 34570 | 27220 basieren auf der
—_—— e L1 2495 (2613 | 26,73 [ 2682 | 2647 | 2575 | 2473 | 2348 |  _ _ européischen
N 30 5 19 97460 | 83000 | 69580 | 57360 | 46460 | 36940 | 28880
P 30,44 | 30,85 | 30,74 | 30,16 | 29,19 | 27,9 | 26,36 Norm EN 12900
Q 89450 | 75740 | 63020 | 51430 | 41100 [ 32100 . .
- EE 0 TP 36,81 | 36,23 | 3518 | 33,74 | 31,98 | 29,96 * Niemals Esterol
- 40 100 12 79020 | 66680 | 55190 | 44730 | 35390 mit anderen Olen
P 40,48 | 39,28 | 37,66 | 35,69 | 33,44 vermischen
B 45 110 12 69950 | 58810 | 48430 | 38960 | 30500
P 43,90 | 42,12 | 39,97 | 37,51 | 34,82

19



OFFICINE MARIO DORIN SINCE 1918

DORIN

INNOVATION INGOMBRI / OVERALL DIMENSIONS / ENCOMBREMENTS / ABMESSUNGEN

Figura / Figure / Figure / Abbildung | CD 200
D (1/8" NPT) 102
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\\\\ 8
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b B —gim i ] 3” 5 -
e sl ] i <
\i] - R : T i‘zi i b L
11 @40 |
108 _| 226 145
505
CD200 25-7-14
Serie Modello Figura
A - Spia olio A - Oil sight A - Voyant d " huile A- D_lschauglas F;aerf: &”;d;; :gz:z
B - Tappo carica olio (M12) | B - Qil charge plug (M12) B - Bouchon ch. huile (M12) | B - Olfiillstopfen (M12) weric Ty Abbg"dung
C - Presa LP (1/8” NPT) C-LPtap (1/8” NPT) C - Prise LP (1/8” NPT) C - Anschluss LP (1/8" NPT) — |
D - Presa HP (1/8" NPT) D - HP tap (1/8" NPT) D - Prise HP (1/8” NPT) D - Anschluss HP (1/8” NPT) STaon |
E - Tappo scarica olio E - Oil drain plug E - Bouchon vidage huile E - OlablaB D 130m ,
F - Resistenza carter F - Crankcase heater F - Resistance carter F - Olsumpfheizung <D 3000 |
DL - Rubinetto compress. DL - Discharge serv. valve | DL - Vanne de refoulement DL - Druckabsperrventil b 200 L2 300M |
SL - Rubinetto aspiraz. SL - Suction serv. valve SL - Vanne aspiration SL - Saugabsperrventil CD 350H |
LPSV - Valvola sic. LP LPSV - LP safety valve LPSV - Vanne securité LP LPSV - Sicherheitsventil LP CD 350M !
HPSV - Valvola sic. HP HPSV - HP safety valve HPSV - Vanne securité HP HPSV - Sicherheitsventil HP EDI360 !
CD 360M |
CD 380H |
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Figura / Figure / Figure / Abbildung 1/

CD 300

HPSV

D (1/8" NPT)

G (1/8" NPT)
C (1/8" NPT)
R (3/4" NPT)

134

Q
H

SL ¥

344

145

@40
20

CD300L1 10-10-14

D (1/8" NPT)
— . LPSV

A - Spia olio

B - Tappo carica olio (M12)
C - Presa LP (1/8" NPT)

D - Presa HP (1/8” NPT)

E - Tappo scarica olio

F - Resistenza carter

G - Tappo ritorno olio

P - Press. diff. olio elettr.
R - Connessione livello olio
DL - Rubinetto compress.
SL - Rubinetto aspiraz.
LPSV - Valvola sic. LP
HPSV - Valvola sic. HP

- Oil sight

- Oil charge plug (M12)
- LP tap (1/8” NPT)

- HP tap (1/8" NPT)

- il drain plug

F - Crankcase heater

G - Oil return plug

P - Qil diff. press. Switch
R - Oil level connection
DL - Discharge serv. valve
SL - Suction serv. valve
LPSV - LP safety valve
HPSV - HP safety valve

Mmoo oo >

A - Voyant d " huile

B - Bouchon ch. huile (M12)
C - Prise LP (1/8” NPT)

D - Prise HP (1/8” NPT)

E - Bouchon vidage huile

F - Resistance carter

6 - Retour d"huile

P - Pressostat diff. Huile

R - Connexion niveau d'huile
DL - Vanne de refoulement
SL - Vanne aspiration

LPSV - Vanne securite LP
HPSV - Vanne securite HP

* Per questi modelli, la figura
III (con L=685 mm) diventa la
figura di riferimento se la
pompa olio & richiesta come
accessorio

* For this models, figure 11l
(with L = 685 mm) becomes
the reference figure if the oil
pump is requested as
accessory

* Pour ces modeles, figure Il
(L = 685 mm) devient la figure
de référence si la pompe a
huile est demandé comme
accessoire

C (1/8" NPT)
Q
T9)
<
N~
<
™
A
oe)
<
/ ! I l l
40
2 270 E
R (3/4" NPT) 345
CD300L2 2-4-14
A- Dlschauglas Serie Modello Figura
B - Olflstopfen (M12) e | oo | T |
E - Glablad CD 700H I 645
F - Olsumpfheizung <o 7000 ! =
G - Olriickfiihrung CCE 77552; :: ziz
P - Oldruckdifferenzschalter D 10001 n 645
R - Olstand-Verbindung TG 5 5
DL - Druckabsperrventil D 1000M * T+ 645 *
SL - Saugabsperrventil D 12000 * T 645 *
LPSV - Sicherheitsventil LP <D 300 O D 8008 i 685
HPSV - Sicherheitsventil HP CD 1100M I 685
* Wenn fiir dieses Modell die =L . il
Otpumpenschmierung als Zubehdr E[;E?)g':l ::: 22?
eingesetzt wird entspricht der O IR ||| ot
Verdichter der Abbildung Il und D 1400M m 535
hat eine Lange von L= 685 mm ) T m 685
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Figura / Figure / Figure / Abbildung IV CD 400
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Figura / Figure / Figure / Abbildung V CD 400
D (1/8" NPT)

|
HPSV ]
C (1/8" NPT)
r D 0 B
A_di7 S g
4
P .5 : ]
| % ' 1 s o] [an )
F—1 5 |l ey it = M
oy | ookl B r ' T
a0
162 40
R (3/4" NPT) 370
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A - Spia olio A - Oil sight A - Voyant d” huile A- D_lschauglas Rs::ee MM":;L'IO ':gz: O ks
B - Tappo carica olio (M12) B - Oil charge plug (M12) B - Bouchon ch. huile (M12) | B - Olfiillstopfen [M12”] Serige Modale Féure
C - Presa LP (1/8" NPT) C-LPtap (1/8" NPT) C - Prise LP (1/8” NPT) C - Anschluss LP (1/8” NPT) Serie Tvp Abbildung | tmm1 | (mmi
D - Presa HP (1/8" NPT) D - HP tap (1/8” NPT) D - Prise HP (1/8” NPT) D - Anschluss HP (1/8” NPT) —
E - Tappo scarica olio E - Oil drain plug E - Bouchon vidage huile E - OlablaB CD 1400H v 650
F - Resistenza carter F - Crankcase heater F - Resistance carter F - Olsumpfheizung CD 1500M * IV * 650 *
. . . . Al e 1 CD 2000H * A 650 *
G - Tappo ritorno olio 6 - Oil return plug G - Retour d'huile 6 - Olriickfuhrung D 12008 * v+ e50*
P - Press. diff. olio elettr. P - Oil diff. press. Switch P - Pressostat diff. Huile P - Oldruckdifferenzschalter CD 2000M * IV * 650 *
R - Connessione livello olio | R - Oil level connection R - Connexion niveau d'huile | R - Olstand-Verbindung CD 2400H * v > 650 *
. . . CD 1500B * IV * 650 *
DL - Rubinetto compress. DL - Discharge serv. valve | DL - Vanne de refoulement DL - Druckabsperrventil D 2500H * e w0 | —
SL - Rubinetto aspiraz. SL - Suction serv. valve SL - Vanne aspiration SL - Saugabsperrventil CD 2500M v 690 | 208
LPSV - Valvola sic. LP LPSV - LP safety valve LPSV - Vanne securité LP LPSV - Sicherheitsventil LP cp 4001 _co 3000 v 23 2
HPSV - Valvola sic. HP HPSV - HP safety valve HPSV - Vanne securite HP HPSV - Sicherheitsventil HP CD 3000M v 220 | 250
- - CD 3400H \ 740 | 259
* Per questi modelU, la figura | * For this models, figure V. | * Pour ces modéles, a figure V | * Wenn fiir dieses Modell die €D 25008 v 690 | 208
V (con L=690 mm) diventa la | (with L = 690 mm) becomes | (L = 690 mm) devient la figure | Olpumpenschmierung als Zubehdr E'; 2338: \v/ ;38 ;22
figura di riferimento se la the reference figure if the oil | de référence si la pompe a eingesetzt wird entspricht der CD 3500M v 740 | 259
g pomp! g p
pompa olio & richiesta come | pump is requested as huile est demandé comme Verdichter der Abbildung V und hat CD 4000H v 780 | 300
. . . . CD 3500B V 750 | 264
accessorio accessory accessoire eine Lnge von L= 690 mm CD 5000M v 790 | 305
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Figura / Figure / Figure / Abbildung VI
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Figura / Figure / Figure / Abbildung VI
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A - Spia olio A- Oil sight A - Voyantd " huile A- lechauglas
B - Tappo carica olio (M12) B - il charge plug (M12) B - Bouchon ch. huile (M12) B - Olfiillstopfen (M12) Serie | Modello | Figura
C - Presa LP (1/8" NPT) C- LPtap (1/8" NPT) C - Prise LP (1/8" NPT) C - Anschluss LP (1/8" NPT) F;ae':f: &A;d;'e EEEZ
D - Presa HP (1/8” NPT) D - HP tap (1/8” NPT) D - Prise HP (1/8" NPT) D - Anschluss HP (1/8” NPT) ceric o | Abbildung
E - Tappo scarica olio E - Oil drain plug E - Bouchon vidage huile E - Olablab o300 =
F - Resistenza carter F - Crankcase heater F - Resistance carter F - Olsumpfheizung D25:200 | CD25350 Vi
6 - Tappo ritorno olio 6 - Oil return plug G - Retour d’huile 6 - Olrtickfuhrung CD25360 Vi
P - Press. diff. olio elettr. P - Oil diff. press. Switch P - Pressostat diff. Huile P - Oldruckdifferenzschalter
R - Connessione livello olio R - il level connection R - Connexion niveau d'huile R - Olstand-Verbindung Serie | Modello Figura
T - Presa press. interm. (1/8” NPT) | T - Intermediate pressure tap |T - Prise pression moyenne (1/8” | T~ Anschluss Zwischendruckst. Rsa“{%e n;/lojjl ?gure o

. o " » erie odele igure
[]L[L‘P] - Connessione compr. 1° | (1/8” NPT) ' NPT) . (1/8" NPT) o o oo RV ey p
stadio DL(LP) - 1° stage discharge tap [DL(LP) - Connexion de refoulement | DLILP) - Druckanschluss 1° stufiges
SL(LP) - Rubinetto aspir. 1° stadio | SLILP) - 1° stage suction 1° stade SL(LP) - Saugabsperrventil 1° Eg:ig’g x:: :Zg zgz
DL(HP) - Rubinetto compr. 2° service valve SL(LP) - Vanne aspiration 1° stade | stufiges - 535000 o e T
stadio DL(HP) - 2° stage discharge [ DL(HP) - Vanne refoulement 2° stade | DL(HP) - Druckabsperrventil 2° D240 == a0 i 590 | 208
SL{HP) - Connessione aspir. 2° | service valve SL(HP) - Connexion d"aspiration 2° | stufiges CD253000 vl 740 | 259
stadio SL(HP) - 2° stage suction tap |stade SL(HP) - Sauganschluss 2° stufiges CD253500 Vil 740 | 259
LPSV - Valvola sic. LP LPSV - LP safety valve LPSV - Soup. de sécurité LP LPSV - Sicherheitsventil LP
HPSV - Valvola sic. HP HPSV - HP safety valve HPSV - Soup. de sécurité HP HPSV - Sicherheitsventil HP
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